G W5E
JEHISPSS/PHIPA

3 LA RN S SE S & ¥
A AT B BB A I
=

EE-XIoN (1PA) SRAAHERAE > THESKEFH  MERT
R EEBERESL > SRS BHEXGHHTREK - HibstH
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Using SPSS to Analyze IPA in
Educational Researches

LAIN-CHYI YEH

Abstract

Importance-performance analysis (IPA) is suitable for educational
research. It can point out improvement items and enhance educational
decision making effects. But it has many types of analytic method, and
conducting IPA isn’t easy and simple. Using program to help analysis may
be a useful idea. So the study proposed several programs to analyze stan-
dard IPA with SPSS, and discussed an operational procedure for using
these programs. Finally it illustrated how to explain the outputs of SPSS
programs with practical examples.

Keywords: educational leadership, importance-performance analysis,
SPSS programming
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Martillaf1James (1977) &R importance-performance analysis (IPA * 5%
R BB — KRBT ) - Ry E it 5 HIDROEE - M2 Eil - SR EE e
HBEBRIHTN S » GEFHEZEEARTIEFEE R - FEHEE R LAY Ry 8 5k
WCEER SR - FLEEREE - CAGRE R ZEEIN IPA » WA S IPA S
FarErZEGE (Z5EME - 2020) @ B AL TIAEISERAER -

B IPAWY AT BB E B A AR - — 2 TR E RN B aEA RENEH]
SERGTRERIRE L IPA J74% - ] RBRE AT 13 (2020) FRHH 5 &5 88 IPA ST
¥5E  21Djngex (Liu, Mai, Jheng, Liang, Chen, & Lee, 2011 ) ~ &4 (ZEEH
it » 2018) » Dypa (FEHGH » 2020) » ROCSHT (Sever, 2015) 55 » Huh B ELE
HIETEL » T B IPA IV E RS S ET IS TN GR » SR EiRE o ARIMELFEAR A
SPSS FEHiE T B ISR It/ AT IPARIIIRE - i B Ry Had TRy Arak e it -
RILEE R BT 5e PR EXCEL A S A T 2Ek S (AIBM SPSS Statistics ) 15
Bhar#r » AMEFERF L A REZ BT RS SRAUREYEE: - ANREEEET A E =X - DA by
M R AT AT TIRE - K SERBAER] -

B - AR AR AR - $1¥ Martillaf1James (1977) $2H
HURRHER [PA » 32FEIBM SPSS Statistics fy#ifE » FIFHMwIE (programming) fi§
% BET TR - PRAL—PRE B R SE B IPA B —R 553 A » BRifiaRe S e ~
fE s AR e - WHECR AT IEREMERIFRT 0P an & - B @AY (block type)
ERESY (segmentation type) » HiFH! (competition type) » B8 (benchmark
type) FFHUAIIPA (FEHH - 2020) AIRHE R - 52 - R EHR Riiim
REUERY IPA BEER AT 5 ~ B LA SPSS AT IPA 73K -

8 © IPAIRZ B 5 Hfrigid

— ~ IPAEZ M2 S8

IPA Hi MartillafllJames (1977 ) f&H} » WEEZFEHHEWEEZEM: (impor-
tance) FIFRIIE (performance) Gk @ DIEE BRI il - K5 S 22
B - REBLREA SR - AgRE S — RILJ7HE (importance-performance
grid) ([E1a) » S5 K EHEEMEEN R - REEAERErESUin: (S5EH -
2018 * 2020 ; Sever, 2015) F[&E 1b - XHUH 8] (median) 5 FH8 (arithme-
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tic mean) Fofkig - 73 AFHEAG TBA/L (concentrate here) ~ BRI HERI IR T
(keep up the good work) » CE{REEILME (low priority) FIDFETEEEFRIA
(possible overkill ) }.31 » Hr G FE0L" LR ELUCEIIEIVE SR

AN z 53 Bk 3 FEAR S » ARG SR B R F S SR AH R - HE T R - iR

FEDAEE o 7 PR B BV AIZEER BEAE IPA JT RS A A L - RF ey OOEHE TBR LEE A

SRS RIFFERIAIE » 0B 1b ° FEAP - MartillaflJames (1977 ) YR/ EEMEAE & H

TAEOR R 7 Bl F AR En EEE - ST e BERRE - a3k 1 iYL

o

VR

AFSTRIL | BAERIGEY DB | BRI

WEEL —C et | Daagkm oot BEW e TA R T
Y L
a.Martillaf[IJames(1977) i b. &L

Bl $2- &AW 7RI R
3% 1 % [ 2L A “Importance-performance analysis”” by Martilla, J. A., & James, J. C., 1977, The Journal of Marketing,
41(1),p.78. T8 “HEFALTHE LG K IEAIPA - IPGAEIPMA” - ik #l 0 2020 © BAR4TH > 125 0 p.122 °

k1 E2 - KA rARMMRE
Fe01 B.AEAE LR T AfG RO C ARt D FR I
MartillaflJamesfiiZ:
HEME®D) > PI8Eih e S EEh . <SPIREh . SEEEEh
KU (P) >HI8EE <Pa8EihE <SE8Eih 8 > a8Eirh i
HEEE F%KR B RR B3R VYRR
k2
FEEE(D) P EER . > ETEE R SEIEEh L <SEIIEE
KB (P) > H8Eh B <8l <SEa8Eih 8 > 8Eirh g
g R FEVUZLPR B =R R

3 1 A #AMartillafefames Tt & M e R HLE R a9 E - IRA U F AR A IO % JE A IPA © IPGA
IPMA” 34t > 2020 » SAATE 0 125 0 p.122

— ~ IPASTFmE R

FHE R g~ P8 B R E B AR T 5 B S ) JEws R 22
(Sever » 2015) » JEEBGEH /P FERT RATIN S » KILEHAL /> FEAS R BESRE 2L
IR 2 ST IPA S0 HTHI ISR DR AL B AL AR, - S DUFIBT 3% 0 JEAG SR

A -

$}IE - Liu » Mai ~ Jheng ~ Liang » Chenfl1Lee (2011) #REVEHEHELEGAP=0
AR R EAVERES - 32 discrimination index (Dipgex * 7% ol BIFEHD) UL
WKIE > —1< Dipdex <1 * D {HECKBIIPA 73 B BE - HEFEAKATTE -

index
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X Dindex e 2241 IPA BURIIFR S MEFERL - MIB AT - AT Dgindex 21
FHARIHI P EEBIR  —1< Dgindex <1 * Dgindex [EBCRBIZ ISR B - JRRERS
T DVindex TN HE BT FESR > ~1< DVindex <1 * DVindex [EBUATHIEH 735K
Rkt - ERFHHEAZBEYIAIT © 2R Dindex * D8index M DVindex [ERYFEAS -
TP = 0 B ZEEHE o 1M Djngex HHEFTEARATT (Liu, Jeng, Mai, Jheng, & Lin,
2014) * TEBERE Ry Dingex2 * 7N AT HEEAE H Dgindex2 1 DVindex2 FEBUAGHAL 2553 28
A TE H Y IPA 3 ATAs SR s U -

n 1+[w )
D. lz |G, —D@ =PIl |ti=D—=(F—P)
e T Ly 2 50— D — (P, - P)l

: EEME P:REEME o EHEK

B {; —I)(P P)| |(I; =) — (P, — P)|
Dginaex = Z S Lme(,—-D - (P - P

i=1

‘ [(1 - D(P,—P)
|

HEME P REEE o ZHEEE m o oEAEEEE

14 [ di=D@~P) )
D.. I(I — (P, — P)| | =D — (P, = P)|
vindex = 2 122;'(11‘ — 1—) — (Pi — I3)|

: EHEMEE P:RHEEE n: 2EEHK

1i 1+sgn[(,—DP-P)] [t —D =P - PP
2

Dindex2 = — = =
index n - 1;1151%[(11_ _ 1) _ (Pi _ P)]Z

LERME PRFEEH nIEEE

Edf#% Liu ~ Jeng » Mai ~ Jheng 1 Lin (2014) fECKHTIL D;,gex 1 Dindex2 HIMHE
NE 0 FEHHTIY Dindex THEL » BEEETE By Dindex3 88 - HALGE AT 5 HFFEL
Ft&a~ b~ dy - dpfH » FHBELGTE Dingex3H * —~1<Djndex3 <1 * Dindex3 EHELK >
/R IPA S BRI -

n

1 (- D — (P~ P -
Dingex3 = ;Z [ai —b; x : d - d,

=1 M

LEZEME PREEHE nIHEH
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(1,0.5) if(1,-D=0,(P,—P)=0
by = (0.5,0.5) if(;;,-D<0,(P,—P)<0
(@01 =94 Z0505) if(1,—D <0,(P,~F) = 0
(0,05 if(;,-D=0,(P,—P)<0
dy = 54U, -D - (P, - P)]?}
dp = 1 2anl[U, - D) = (P = P)I?)

R T8 a ~ DIAAS - 3 LI TV SR P ¥4 1 PP A T
o BRI (a,b) FTAEAYRRIE + RIBLELIRARSS + THRHAY (a,b) B (EF
SR RIAEA T > JELUBBE Dingexd * dog Rl du FUEE R © 1 <Djpgencd<1 »
Dindexd EHEA + 7% [PA STHFRCREE o SCATHEIIZREFH Dgindexd T DVingexd 1
B > LM Dgygon T Dindex FEBIAHIE » SRR FEED -

(1L0.5)  if(1;=D=0,(P,~P) =0
(050.5) if(1;-D<0,(P,=P)<0

(-0.5,0.5) if(1,-D <o, (P,—P)=0
(0,05 if(,-D=0,(P,—P)<0

HEREAHT (ay, b)) =

n

—D = (P, — P2 -
Dindex4 = %Z [ai — bi X [(Il I) (Pl P)] dm

=1 Ay = dm

LEZEME PRIEHE nIHEE

5 > Sever (2015) fEHUEM ROCH#R53HT (ROC curve analysis) FEE
HiH9 AUC (area under the ROC curve) #iifr Matthews Correlation Coefficient
(MCC) HETRUENME Ehabs - HOHTIEEEM + AUCEBORBUYT - ¥ AUC=0.9
Fot# (excellent) » 20.8 H <0.9 Ry Rif (good) » 20.7 H <0.8 Ky &3 (fair)
>0.6 H.<0.7 B~ fE (poor) » 20.5 H <0.6 B~ 1EHE (invalid measurement) ; [l
MCC>0.3 A By ARHE » H MCC>0.5 Fy=f8 B2 (high reliability) * >0.3 H <0.5 %
HEEEE (moderate reliability) » 0.1 H <0.3 B{EfEE (low reliability) » <0.15%
TS AA]{E Chighly unreliable ) °
SIHNEEHERE (2018) tEE DA AT 58 IPA J3JER5E IR - 2SR TE R
e LR IPA R U BSURBRGT - B8 (2020) #E—K$#8 RMSE (root mean
squared error ) & » $#2Hi Dipa (discrimination index for IPA » 35y IPA &5
%) > 12Dpa=0 * Dypp (EHBUINERET » AR FEER IPA S3BEAS SRAYAKEE - RTL>0.1
Fy B REHE 5 (T} Dipa (EZFF T 2 Gindgex (group discrimination index » 5% Ry FH A
FEIFEAHITEED {H » 12Gindex 20 * Gindex [HBVINEAT » FTEL>0.1 R B2HAHE » IR
REMHOR LR IPA 2550 RS SAE S AIIKIE © Dipa Fl Gindex WETHE AU R © A
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FERAY R A Ry FEFEE VEF PERYE IR AE @ 2R H-GEER - H
Rimax=7 5 g TRIPFESRRE I TE H 8> 1 ORISR RE R - Sl R TPA B 0 Rl VUsE - 557
FERGRAEA R - Alg=2 - HEATEERIEEAIN Gindex » X REH Fh AR I
H1EEE > Blg=1 > && AT LIERERIE Ginaex [H * #15 L 1<g<k > kKIZIPASY
FAZR IR RS B - ARMEAY TPA $RVY - FEAEHE » ilk=4 -

\/Z;cn:J(Ik - quoup)(Pk - Egroup)l

m

Gindgex = R
max

LEZEME PR E mBRERTEEER g SSRAEE B 1R IER Ryax: AR
FFAE HEAN PAE Y B R (E

D=1l
I— _ L&k=1"k
group m
m
p _ Zkzl Pk
group m

_ 159
DIPA - EZ]':l Gindex-j

BE - SPEE RS TR LEHNE S R FE# N R L2 - B
Cindex (critical item in “concentrate here” area ° /%46 TEH/ L 2ERAGRIEIES ) 18
B 12Cipex=0  FHRAHAT « HLUREERS TR OEES AR AEZE (Rypax
Rpnin ) ARG BRI Ry LUIRELHE - 220 RHRRRIE L A RS A5 (B BE R BE BB | - R
HEZEMEEAEERBEAE N - BRI EHES EUCEIE el - EERER
HF AR Cindex [EFEF * Cinde (BB NAHE - BGEERTT - ST OCEEIIE el -

\/l(li - Rmax) X (Pi - Rmin)l
Cindex = R

max

LB P:RBIEE Ruyax: FFHE HEA PERVERBAME Ruyin: #1E HMEFT PRV ERR/IME

Elt = FEFFAL IPA 3R AL E AR 2 LG ELHE » Dingex f1Dpa T EE - £
WRIB BRI A R A PR EERE ST a%ET - Bl Sever (2015) KIERYROC Hhi#R I ATEL S
RAERE °

H# - IPA (AR R B SRR AN SR I (R R - SR HESET T /0 2 - sl B SR A
IR - R B SO SRR - IR Gindex ~ Dipa ~ 77 5EAE R
AR 1l o AT R RS W IE AR AR - n] B R AR - A VAN Al
B RIE ZE AR E RTINS ~ REUEAARAREE RN - KRB AT
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WRVEETE » DUz Sl A &op B B 2 M sl BB R AR B8 - #T I
ZIGR B AR R Z I sk ~ AR s A e BE SR (R - EeAR B R DUR
e T T A BT 2 BEAHE (. » BINS=0OS+ AB+LD » H LD{HE AR E Ry
0.001 - 5% 2 Ry %/ REARAEME R 2275 U520 - JE R v DA 71 50 B P s vy 7 e
R R REE 2B ARYE -

AR A (NS)= B D FE1R4E(E (0S) + FHEIRF(E (AB)+ AR K/ EIEE (LD)

%2 IPAYBAZEAAEF X
MR PRSI PRI OEERRSE e

1 EEMEAAR EZEMEEEERY 34,21 ANTE BRI 2, 3 AR R B
2 EEMEMGE EEMEHEERIN 4-3,1-2  ARTEZEMEEREL AR MY E R MEE
3 RUUEENAR FEREEMEERYS 32,41 AGTRIUEEAYI S AR A IR EE
4 RUUEEER REEEMEEIID 23, 14 ARTRBUEEINY 261,205 YR B (E

32 ABIPAM S HAER  1AE L 2 AL 3RAET 4RATF °

= ~ IPASTRIRIZEEREE

Martillafl1James (1977) W ARFEH MR IATHRE - AbdFrie BRI 2 8
JEM IPA G - REEAS © 1 AREHIE T H— 2 il A — 3. IR E S MR
BMEE R — 4 @ B SR~ 5. B P TR (FEEE — KRB ) — 6. )
FRS SR — 7 P2 RSRE RS (T - 2020) - HAEEER] ~ /MG R R
JRBRASE TAE - K &R M & AR IPA 3T B EL L TTRIT SRS R « 55—
T b e R BRI o B B RS ~ IRAEERS 0AT (advance analysis) FERA B
ik - AE R E B SRS R SORNLE Y - 835 (R IPA BY 3 FERS SRR 4T
B8 (A1GAP) » HEITHEZIMETHT (value-added analysis) AHEAEHETT IPGA B4
IPMA 734 (ZEEH » 2020) » B0 HAWAEH3AT (extension analysis) AIHkERG
TR OHEEEHERETT CHAID 2347 » i AREfR (M ke fy ¢ 1. HRBdl & T B
— 2. JEHIEE A 3. SR B AR B — 4 8 R0 RIS — 5. L JHTTH%
— 6. 5L A E — 7a. R SEAS IR B 7. T THERE 73 T — 8a. £ HI R SRR SE
FEFR T 8b SEET TAE AR AT

SLOTHTHRAR IS - PUToR R B E RS - F RS S EXCELAISPSS (BRI
G 2SR ) AP EIERE (2020) FrERpofis - HEEFRIE SR
T 22 BRG T RN PSR A RHME - 3SR I A A TR - AR E R
TOHEREIER] - A fraxat HE T2 - 2GEH EXCEL ~ B(SPSS » Minitab Tzt
EAGR e BtrMRi a S EET TR E
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£ - spsSIENE DTSR TR
— -~ AR

SHE AT A B - WG I RE — S B SE R IPA 3 ATRY SPSS 2K » fufE
IPAS ~ IPA1 ~ IPAIP ~ IPAIPM % » BB R ATIEHERL IPA - FREVFH*E Martilla
flJames (1977) WEAERYESE (FE 1bA1ZR 1) » DIEEERIRBESEY
BRI BKEE - IPALRIIPALP ZARHEEFAL 3 BN EHITIRE » IPAIPM AR S0
SRR E NMERFEE H r JEARE R R G - HDJREAE R R AR 3 - i bltAR =T A
IPA-Q ~ IPA-MD ~ IPA-AZERESK » 43 BRSSO B ~ S JEATE
{EREEE ~ oo B B (AR BEAE o010 B B o B UM - OB 2 Xl &5 IPA
SIATURAZ A RS S A e T 2 iR« B3 » IPAS SR VU{ERE AR A afs B 2L
MERIRBE IR IAER - 1R A B I 5 B MR R B (E R FERR F IPA2S ~
IPA2P ~ IPA2PM 2K » FLMFERFTR » HAP T RERIE HIAS R 2 BHIRIBL IPAS
IPA1P ~ IPA1PM » NEREEG M AEEIRIIIRERE ~ MERRAAERA ¢ 5y
IIHTAGER o SIEHSIHT Dindexd ® DVindexd * Dgindexd FEHEMINAE » $#2H IPAIP+
IPA1PM+ F25H -

{1

%3 IPAS ~» IPA1 ~ IPAIPF A X A L

HH IPAS IPA1 IPA1P IPA1PM
L otk AERITA UGS FEAERUT AfE Ui AL T A S iR JFIGER
2. MEIRIE P P38 L85 FEAERUT A S i
3. BB 4 4 4 PS8k
4. SyERERE IPAGRS(IESUEE) FIFEIPA T (BRI RIFEIPA T A& (BRI 4
i) i)
5. BEERAIE R, PR Theif, Pl The i, gt Eﬁl%ﬁfﬁ(ﬂ%ﬂ&&lﬁi
%)
6. THTHEE  LPGAP(I-P) LP,GAP(RyP-1) LPGAP(}5P-I) T, DAfE
7. WERHE HHE, ¢ F5, AT, AHEE, ¢35 WA, LRGAP(EP-T)

Gindex D1PA, X% 5 Gindex D1PA, Cindexs
Dindex, Dgindex
Dvindexs Xz%%
8. hfEfE M IPA-Q IPA-Q FHRE, 2 RIS,
Gindex» D1PA; Cindex,
Dindex> Dgindex
Dvindex "5 58

9. SFEREAL M EEHEMER AHER R @HEER AR IPA-Q, IPA-MD
e A OIS T S O
& 4
1057 FERHER M i fi GRS E E RS
TS Wit ST e SO S
1%
ILIMEZHTE  IPA-AFEHREIRELR  IPA-AMGRGIRER PA-ASRSIRE R IPA-AGRSIRE R
= (EIEYreEZavin (Gt Zei (EE)re=EZavin (ClErestZyi
SisefE =2 IPA2S IPA2P IPA2PM
R fE P IPA1P+, IPA2P+ IPA1PM+, IPA2PM+

30 A AANAT A E B0 R I TR D 3w 5 H Dindexd * Dgindexd ° DVindexd 535 ¥ ©
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B2 JEAIPAS ~ IPA1 ~ IPA1P ~ IPA1IPM%F A2 X B 4TIPA - #7T 2 B4 A A2

LA AT R TPA? »| L FEFISPSSHYDESCRIPTIVES,
= COMPUTE,GMPH%’F&%%
2. JE R EL AR
IS
(& S ERIAE BIIPA FF4? »| [.FEFTISPSSHYDESCRIPTIVES,
= COMPUTE,GRAPHZ 5%
2. JEFIPAS, IPA2SFE =, #EfT05E
4 BUIPATTHs
IS
AR EIPA S T ? »| FEFAIPA 1T25%, 77 GindedFIDIATE |,
EESEREHE SRS | B SRR SR

I
2 TH EHEIPA ST S ? JE FHIPA 1P,IPA 1P+, IPA2P,IPA2P+f2
Ehnr BRIEHG A R A A % |F, 53H7Cindex ~ Dindex * Dgindex 1
DvVindex 5 50,75 55 70 M1, 2 Hd 70 R4S
R E

y B v
By FRsE RS A R e R R JEFTPA1PM, IPA1PM+, IPA2PM,
IPAZPM‘HF%ﬁ%*ﬁ‘Cindex * Dindex ®
Dgindex f1DVindexFi5 85, 75 5 7348, 54

\4

A4

A 4

i

S
S
— [
_.:
-
_}__-
—
C 5
Co_
<7D
<7D
=1

j r; A B T R S S
e

L — =

= = ERAH | |

SEETTINEPA-A) FAEH 31T

3% 1 IPAS ~ IPA1 ~ IPAIP » IPAIPM ~ IPAIP+ ~ IPAIPM+F2=7E I F4AER - TPA2S ~ IPA2P -
IPA2PM ~ IPA2P+  IPA2PM+E U A S M E ISR L EATIET -

=~ DiREEREREREA

LUF 43 5Et A IPAS F1IPA1P RAFE AT ATAG SR » IPAL RIS £ ARG - BLIPAS
EXME - PRS0 3 Frs » A1 10 {8 3340E - GAP TE$5 H 2 {E A IERY
I>P » HEREI<P » LEEZEE @ PRREUEHE » type HEURZIFHAREE » loca-
tion & H E%E H # A0 IR IPA TR PRI RRRALE - Al RVOEE & B 1 (558
T Hrp @ iRAa TR ODEIES LR imat s W I » B IREEE 4 SR - fERE 419
IPA A& WAREIS A - [ 4 By EERIRIVT 5328 AR AR SR s I -

SuhiOUL ADIMINSTRATURS REd

188 BRATHERT] 138 202203



3 IPASA KX o #7 & R 7 #)
Run MATRIX procedure:

IPA 53477 (IPAS) SEHELGET

* B SR AN FE R} e o JEAS SR

1 P GAP(I-P) type  location
1 4.811 4.584 227 3.000 3.000
2 4.493 4.954 -461 3.000 3.000
3 5.837 5.846 -.009 1.000 1.000
4 4.720 5.789 -1.068 2.000 2.000
5 4.684 5.714 -1.030 2.000 2.000
6 4.492 5.816 -1.324 2.000 2.000
7 4.512 5.416 -.904 2.000 2.000
8 4.891 4.184 707 4.000 4.000
9 4.993 5.698 -.705 1.000 1.000
10 5.289 5.573 -.285 1.000 1.000
SIFEEEH 1 B ORET 2 R 3B S 4G TR
—————— END MATRIX -----

B4 IPASAZ X & HIPAF AT

6.00 )
o’ ..4 o’ ®
N 10 -
. J@fgi%iﬁ 5 ® BERE
[ ]
*
g 500 .2
1
. N
450 BFRAD
R 5
400 r
450 5.00 5.0 6.00
EEME
IPA &

AEFA IPAS F2 %E 2T BEAY BTG R » IPALP R XEURE E R BT &
QNG 5 R o AMEFRHIT - PAIGAPE (H R P-1 NERIPASTEZL) » JRFEH
Cindex ! DVindex HREHEF (Blrank¥8) » W] FL#RSE 8 BEIERY Cipdex Fl DVindex fH
P 1 BRHmEEAUGE - I “HE BRI R R 22 S5 B kS

ER43 45 H A B TE Y RO PAE AN (E R S BB r=.81~.287 » p<.05 (FREEHZE
B8 ) - ofEAEIENY TFO P 22 {HEEE 22 2 (p<.001) » (AT 3 BTENY TR P I 22

H (p=.64) ' ETRMREMETT IPGA S HTHYZE A » BRI 3 BIE v N US A ST
HT o X Dypa {H =0.025 2 <0.1 * Dipgex fH =0.063 42 >0 » HEFRRHERG B E © Bl
Gindex [H L low priority f1keep up FHEEFRZE * Dgindex IEHR5THIIE concentrate $H5%
BIRAE « B “IPA R EERSRMET" AR BRI overkill B (B2, 38R
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ii';::g'::gmzf iﬁ ) %%% ’ §—I‘;§ 4 1'5%1:5\1'!‘5 40% ° ﬁ IPA1P *EDEEEEEH—_\‘E@ IPA jﬂ%éﬁi IPAS E:—cﬁﬁ
[A] > AL -

ROC.

B5 IPA1PAZ X o474 R4

Run MATRIX procedure:

IPA ST (IPA1P) ZEdHEEET

* EHEERIRIE SO BT R &R -

I P GAP Cindex rank Dvindex rank

4.811 4.584 -.227 .000 .000 403 6.000
4.493 4.954 461 .000 .000 979  10.000
5.837 5.846 .009 .000 .000 .601 7.000
4.720 5.789 1.068 .000 .000 -.489 3.000
4.684 5.714 1.030 .000 .000 —-.457 4.000
4.492 5.816 1.324 .000 .000 -.704 2.000
4.512 5.416 904 .000 .000 -.351 5.000
4.891 4.184 -.707 313 1.000 -1.000 1.000
4,993 5.698 .705 .000 .000 .816 8.000

0 5.289 5.573 .285 .000 .000 .832 9.000

#H: Cindex [HBN , Dvindex BBV, #FRIHH RIEAE, BB LGS

O 00 NN UL W N

—_

* I,D,GAPrating fiZH &8

1 P GAP rating
mean 4.872  5.357 485 3.500
min 4492 4.184 -707 1.000

max 5.837 5846 1.324 6.000

* B SR AT R R (B B R 2 S B
I sd P sd r p_two I-P t p_two

1 4.811 1.239 4.584 1.088 .192  .000  .227  4.223  .000
2 4493 1454 4954 964 106 .003 -.461 -7.674  .000
3 5.837 438 5846  .399 165  .000 -.009 -.469  .640
4 4.720 1324 5789 471 .093  .010 -1.068 -21.629  .000
5 4.684 1432 5714 532 185  .000 -1.030 -19.847  .000
6 4492 1465 5816 450 139  .000 -1.324 -24.847  .000
7 4.512 1444 5416 746  .081 024 -904 -15.897  .000
8 4.891 1161 4.184 1277 229 .000 .707 12.877  .000
9 4.993 1.007 5.698 583 183  .000 -.705 -18.230  .000
10 5289 972 5573 701 287  .000 -.285 -7.690  .000

A1 - SRR I M (RN B R B R A
AT 2 ¢ FR o B IR R MEEDN B S RS R 2 22 SN

* IPA S REHE R
IPA

1 3

2 3

3 1

4 2

5 2

6 2

7 2

8 4

9 1

10 1
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SYFER 1 A DR R 2 iR AR 3 (R AR S MR 448 TR L

* IPA 43 JE A E AR «

Gindex Dgindex
keep up .0271 4028
overkill .0193 9794
low prio .0286 .6009
concentr .0000 -.4889
total .0250 .0630

FH 1: Dipa {H (Gindex 1Y total 373 )< 22 HUE (0.1), 273 70 S Fw &
#EHH 2: Dindex [E (Dgindex 1Y total il 73 )> Z25A5HE (0), R/ FEAS R E =

* IPA B o3 JEAG M E T
IPA %

keep up 3.00 30.00

overkill 4.00 40.00

low prio 2.00 20.00
concentr 1.00 10.00

FREH keep up 2 1. EILRFF overkill J2: 2. B FRBV low priority /& 3. £S5 M4 concentrate
B4 FG TR OHE

F335 IPA- QU H IPA S RS RIRFAL Ry FLiE 6 - 1¢ “"EZMEAIRIAE
ARG REZERN M MBS R AR M HEE H IPA R /3
R (Hlcat_IPATE) FIEGISIHTATIS3HE (cat_newH) Se&AHA] - ARSI
ISR Fs 100% (. total% I8 ) » Wi BEAE RAHFPRIE 100% (Hsame%H) - B
FRRE S FERG R AIBABE E Ry r=1 » p<.001 (SREEMIZZER) - FLIEZEERE R X 9)=30
p=-001 (EFREEMIFZEE) - FIBEGREL (C)=0.866 * p=.001 » RIS HERGRAY AR

(5. change% 6 ) =0 @ SCBEHEHHEEE Bowker's x%6)=0 * p=1 (FREEHIFZER) - &
SEHRTEH IPA S BERGAGEY) - [HS MR E 2 -

E6 IPA-QFZX 5474 R Tl

Run MATRIX procedure:

IPA STt R i E w4 (IPA-Q) BE R RT

* B EERIREE AR T R EER
I P GAP cat_IPA cat_new

1 4.811 4.584 -.227 3.000 3.000
2 4.493 4.954 461 3.000 3.000
3 5.837 5.846 .009 1.000 1.000
4 4.720 5.789 1.068 2.000 2.000
5 4.684 5.714 1.030 2.000 2.000
6 4.492 5.816 1.324 2.000 2.000
7 4.512 5.416 .904 2.000 2.000
8 4.891 4.184 -.707 4.000 4.000
9 4.993 5.698 705 1.000 1.000
10 5.289 5.573 .285 1.000 1.000
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* RO R R ST -
IPA1 IPA2 IPA3 IPA4

newl 3 0 0 0
new2 0 4 0 0
new3 0 0 2 0
new4 0 0 0 1
* ST HEAG SR AR

IPA1 IPA2 IPA3 IPA4
newl 100.00 .00 .00 .00
new2 .00 100.00 .00 .00
new3 .00 .00 100.00 .00
new4 .00 .00 .00 100.00

53 RS S A U | (AR AR o0 RS SRAE ] 2R -
n_item n_correc  total% n_same same%
10.00 10.00  100.00 10.00  100.00

A ¢ BRI IERER (total% fE)> Z25HRHE (80%), FUR IPA /0 MG R H s i 517
* W SERG SR BRI M A YL B R

r p r-square chi-squr df p_one p_two C
1.000 .000 1.000 30.000 9.000 .000 .001 .866
T - Hh r, TEHE HO, W23 KRG A B B

g

At © FhE-R UG 1E , TEHE HO, R/ SR RAT B R , bt — =
* ST REAE RO B RG R «
change change% Bowker df p

.000 .000 .000 6.000 1.000

HtRH © ZhE Bowker [H, $252 HO, R4 JEAS S MRS JOS Ay 72 58
------ END MATRIX -----

EJRIPA-MD AR AUHE R AT SR 7 7= o B2 &G B B 2 (1) AR
J& (P) PH{EZZBREN diff_TRIdiff_P - CRERERTEEFEIS 2 HKIE - cat_IPA »
cat_new fllcat_sug 7 HIRRIHIE 2K IPA 73 FEAG IR ~ WA AT 0 JEAS R ~ e aiie iR
WrorFERGR - AFRHEE TRV E SR EAIRBE E I (4.872, 5.357) Al (4.811,
5.416) » RZRE R E FAGBLIPA Jit% - B B BEHY R < T2 -

B7 IPA-MD#2 X 547 & R T #)

Run MATRIX procedure:

IPA S JEAZHE HE (IPA-MD) HESEGHEGT

* H BB B S (1) MIZRIRE (P) (A2, S IPA 7346

I P diff I diff P cat_IPA cat_new cat_sug

4.811 4,584  -.061 -.773 3.000 4.000 4.000
4.493 4954 -379 -403 3.000 3.000 3.000
5.837 5.846 965 489 1.000 1.000 1.000
4.720 5789 -.152 432 2.000 2.000 2.000
4.684 5714 -.188 .357 2.000 2.000 2.000
4.492 5.816 -.380 459 2.000 2.000 2.000
4.512 5.416 -.360 .059 2.000 3.000 3.000
4.891 4.184 .019 -1.173 4.000 4.000 4.000
4.993 5.698 121 341 1.000 1.000 1.000

0 5.289 5.573 417 216 1.000 1.000 1.000

= O 00 N O Ul s WN -
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* PRIy o0 REAS SR 1 IERESR <80%, LASAR%E 1P 1Y 43 FEASHE(H -

I P
primary 4.872 5.357
suggest 4.811 5.416

frir ot am - PTEIZ 8 IPA FE S R o RS IR (His 35 Ba o Jak
RAEYIE - R ERIER IPA TR R R 5 1 B Ak DB @it - smEE
FH EXCEL Mt aH =48k ds — L i {F - HIBETS /0 AT DRAR BEEEAENT - JREEOR 3 504G
KA -

Foltt » AWFFCHEE Lai f1 Hitchcock (2015) HYZHTIRAZAEIL ~ Liu » Mai »
Jheng ~ Liang » Chen#l1Lee (2011) * Liu * Jeng * Mai * Jheng f1Lin (2014) A
FITHE Dindex 548 * $2H Dgindex F1 DVindex FEEL » I Dingex FEEGETHE AT - A
TEEHRL (2020) HIRHZE @ $2H Cingex FEH - TROLFIFEBE S TR LS HERY
UCEESENE » JERE IPA S TEEER VT THIRYERR - 5983 AR IBM SPSS Statistics
TAEERBEAYIPAS ~ IPA1 ~ IPA1P ~ IPAIPM H %3 11 EFE K - BEH—RSERKETR
HRAIPA S3HTHILAE - KBRS AR BT8R AR T i & PRI S & 4 i
AR AR B A R TPA S0 AT HLIRB Tl T ERR - 552 0 A
SRR o3 AT R SOR1 o3 A A2 =CHE B BB DL 25 TPA S A7 f AT i B A R S g
FA o MTRE =R R - SIG 3 —2D R AT IPA B EE ~ SRR - 343853477 IPA
3% B JE A1

SRRAEIEFRIIFETT S - AL TS © 1T A IPAS FE =UHET T IPA 43
BT > BESIHTELEE 5 2. WA HLABEERY IPA S3HT - JE7S IPAS ZEfE = NThAE - e ¥t
IPA ST TC R » BET T TREEL 5 3. B Dindex ® Dipa ° Cindex * DVindex
Dgindex SRS HLIL IPA B0 JERUR ~ (ST OGS E B S T IR 3 BT 3N GE S FE
FHBRA » B2 H o A -

2% 3Rk

BRECHEAIEIERE (2020) - ERXARET AT E TS © SPSS B AMOS BYER (=filv) ° 7iFd -
TEEE (2018) « HEITEEALRSUE G &5 1T TR0 AR = AL e - 28
KATEL » 116 » 147-211 ° https://doi.org/10.6423/HHHC.201807_(116).0007
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SuhiOUL ADIMINSTRATURS REd

FEHE (2020) - HHEFEEEETEER] IPA ~ IPGA Bl IPMA © BHATEL > 125 -
118-209 - https://doi.org/10.6423/HHHC.202001_(125).0007

Lai, I. K. W., & Hitchcock, M. (2015). Importance—performance analysis in tourism:
A framework for researchers. Tourism Management, 48, 242-267. https://doi.
org/10.1016/j.tourman.2014.11.008

Liu, H. C,, Jeng, B. C., Mai, Y. T, Jheng, Y. D., & Lin, H. T. (2014). Design of online sur-
vey system with an advanced IPA discrimination index for customer satisfaction
assessment. Electronic Commerce Research, 14, 223-243. https://doi.org/10.1007/
s10660-014-9141-8

Liu, H. C., Mai, Y. T, Jheng, Y. D., Liang, W. L., Chen, S. M., & Lee, S. J. (2011). A
novel discrimination index of importance-performance analysis model. 2011
International Conference on Machine Learning and Cybernetics (Vol. 3, pp.
938-942). https://doi.org/10.1109/ICMLC.2011.6016892

Martilla, J. A., & James, J. C. (1977). Importance-performance analysis. The Journal of
Marketing, 41(1), 77-79. https://doi.org/10.1177/002224297704100112

Sever, L. (2015). Importance-performance analysis: A valid management tool?. Tourism

Management, 48, 43-53. https://doi.org/10.1016/j.tourman.2014.10.022
Bl £%

— + IPASTERC

IR E AT HERY IPA SEF TR B AT » FATHDRIARE =0d A SPSS FEAmR BT
3% B MR A AR B A 8 - B193MEY GET x/VARIABLES “FI” GET
y/VARIABLES “ti ROl 2 SAVEIEAATE » FLFE “x1 TO x107 FIREIE x1~x 10
Ty EEMEEIE » “y1 TO y10” FURBE yl~y10 B BUEEIE » SRERH Curl+ A I8
ERE ARG - 2 Ctrl+ RPUTaT-S R0 - #3518 2B THER » WiARE IPA

TSRS KR B % Word » {5 ATHEIE IPA 53 M s -
/* IPASIHT (IPAS)  EEEGH 3Gt

/* FEEFEMartilla & James(1977)FrHRtEuesy T pAGESTEIEEAGSMHT
/* SPREREHERIAE BT PA T AR BRI SEEHL ( 2018) B IE MG

/* HEEL. HELTREHERIT PASMHT

/* A BTSRRI, ARV T SR
SET PRINTBACK=0FF.

194 BRATHERT] 138 202203


https://doi.org/10.6423/HHHC.202001_(125).0007
https://doi.org/10.1016/j.tourman.2014.11.008
https://doi.org/10.1016/j.tourman.2014.11.008
https://doi.org/10.1007/s10660-014-9141-8
https://doi.org/10.1007/s10660-014-9141-8
https://doi.org/10.1109/ICMLC.2011.6016892
https://doi.org/10.1177/002224297704100112
https://doi.org/10.1016/j.tourman.2014.10.022

MATRIX.
GET x/VARIABLES bl TO b10. * TR TR A
GET y/VARIABLES bll TO b20. /* FEHITHRTHRIAEEE.
COMPUTE mx=CSUM(x)/NROW(x) .
COMPUTE vx=T(mx).
COMPUTE my=CSUM(y)/NROW(y) .
COMPUTE vy=T(my).
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
PRINT / TITLE ' IPAZHT(IPAS) EEHGHELET' .
COMPUTE rlb={"1",'2","'3","4",'5",'6",'7",'8",'9","10","11","12","13","'14
','15','16",'17"',"18",'19",'20"}.
PRINT {vx,vy,vx-vy,xycl,xycl} /TITLE '* BEEMAIERREER OMESR  /
RNAMES=r1b
/CLABEL="1" "P'" "GAP(I-P)" "type' 'location' /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/3%H3000 : IHEREIRET , B REL , SRS AR TR .
SAVE {vx, vy, xyc, xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = 1 P xyc types.
END MATRIX.
/* BURGIEARER .
ALTER TYPE xyc types (F8.0).
STRING cname (Al16).
DO IF (types=1).
COMPUTE cname="HfEffriF" .
ELSE IF (types=2).
COMPUTE cname="3iBRF&RHE" .
ELSE IF (types=3).
COMPUTE cname="{&EBJuE" .
ELSE IF (types=4).
COMPUTE cname="#5TR0" .
END IF.
STRING Tocation (Al4).
DO IF (types=1).
COMPUTE location="SR1".
ELSE IF (types=2).
COMPUTE location="&R2".
ELSE IF (types=3).
COMPUTE location="ZfR3".
ELSE IF (types=4).
COMPUTE location="4R4".
END IF.
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VARTABLE LABELS I 'EZME' P "RKEE' types "HBI' cname 'FHI&4HE" Tocation
BREGR .
LIST VARIABLES= i p types cname location
/FORMAT NUMBERED.
[* BBR2 . AGELIPASIRE, XEREEEIME, yEiRRBE
GRAPH
/FOOTNOTE="TPAJT#&"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
SET PRINTBACK=ON.

— ~ IPA1P+IER+IPA-QFEX

LUNIPALP+ F2XFE B SPSSERATR BT h AT » Hd T /7 2RIAHRA e vl b
At E IPAS FEAVEREH - XL IPAIP+ PR B2 IPA-QIER - X B ESTHE
IPA1P+ P2 Bt AT @ B s A s AR &k (BRI BME - A R o JME ) AUFEA
F » 38 LIHETT IPA S0 JEAS SL 0 B 15 5 Fn R @ e - [ /X aERrIAHE
[FIE ~ BRBAE LRI B M 0T » DATEAS IPA 43 RS SR E Y - i
IPATPFEZED T 73T Dindexd * DVindex4 * Dgindexd SEEHENRE - HERTHREF -
AN RS AR S - DETE RS -

/* IPAZMAT(IPALP+)  FEHGH 2%Et

/> 1ol A BB AR R E R A ek, A ATIPA(Martilla & James,1977)
/* 2 Rt E B AR S AR R R B (B Cindex, Dindex, Dindex4)
/% 3T PASIT TIERI o SERE R, A B A SR A e e

/> BEB:—: SHTIPA.

SET PRINTBACK=0FF.

SET MXLOOPS=1000.

DATASET NAME ipa.

MATRIX.

PRINT / TITLE 'IPAZMT(IPALP+) EEEERHERGT' .

GET x/VARIABLES x1 TO x10 /MISSING=OMITED. /* ZEE{7E%CHE B EHIE.
GET y/VARIABLES yl TO yl10 /MISSING=OMITED. /* TEHE{THREREEHIE,
/* BTERAREEEMRMax .

COMPUTE n=NCOL(x). /* ##IE%.

COMPUTE xmax=MMAX(x). /* EEMERAIFEM.

COMPUTE ymax=MMAX(y). /* REERAFFEHE.

COMPUTE rmax0O=xmax*(xmax>ymax)+ymax*(ymax>xmax)+xmax(xmax=ymax) .
COMPUTE rmin0=1. /* f&/IMH.

COMPUTE m=NROW(x). /* BEAE.

/> FTEEEMEED.
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COMPUTE mx=CSUM(x)/NROW(x) .

COMPUTE vx=T(mx).

COMPUTE mini=MMIN(vx).

COMPUTE maxi=MMAX(vx).

/* FHERBUEE(P) .

COMPUTE my=CSUM(y)/NROW(y) .

COMPUTE vy=T(my).

COMPUTE minp=MMIN(vy).

COMPUTE maxp=MMAX(vy).

/* TRIPHYSEXIME .

COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).

COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).

/* FHEGAP.

COMPUTE vyx=vy-vx. /* GAP=P-I1.

COMPUTE mvyx=CSUM(vyx)/NROW(vyx). /* GAPEHH.

COMPUTE minvyx=MMIN(vyx).

COMPUTE maxvyx=MMAX(vyx).

/> FHRAEIEARYESS |

COMPUTE i0=MAKE(m,1,1).

COMPUTE sx=ABS((T(x)*x-T(x)*T0*INV(T(i0)*10)*T(i0)*x)/(m-1)).
COMPUTE sdx=DIAG(SQRT(sx)).

COMPUTE sy=ABS((T(y)*y-T(y)*T0*INV(T(i0)*10)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdy=DIAG(SQRT(sy)).

/> ETEE AR A AERA (R

COMPUTE sxy=ABS((T(x)*y-T(x)*T0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdxy=DIAG(SQRT(sxy)).

COMPUTE cor=DIAG((MDIAG(1/sdx))*sxy*(MDIAG(1/sdy))).

COMPUTE tcor=cor/SQRT((1-cor&**2)/(m-2)).

COMPUTE pcor=(1-TCDF(ABS(tcor),m-2))*2.

/> HEATEE IR S EAE R ER .

COMPUTE alpha=0.05. /* B EZEAIpEIETE.

COMPUTE tv=(vx-vy)/SQRT((sdx &**2+sdy &**2-2*cor &*sdx &*sdy)/m).
COMPUTE ptv=(1-TCDF(ABS(tv),m-1))*2.

COMPUTE cat=MAKE(4,6,0).

/* TPARRENfEER Martilla & James (1977)f%E#E.

COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {SSURZFEIEHE | B ZOoRBEA Y BT
EiRF A

COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).

/* FHECIndexfd , MERRHG T B LIEZOR BRI USRI SEDCE IR |

COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).

COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).

DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
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LOOP i=1 TO n.
DO IF (xycl(i)=4).
COMPUTE dc(i)=SQRT(ABS((vx(i)-rmax0)*(vy(i)-rmin0)))/rmax0.
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{HHER.
COMPUTE rankl1=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
[ REE T RRE R
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,6,0).
/* 1PA, #H&Dipa.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(vy-gp)))
COMPUTE g(J,1)=SQRT(gip &/cat(j,1))/rmax0.
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipafH.
/* IPA, EHEDindex, ##H{Liu,Mai,Jdheng,Liang,Chen & Lee(2011)M9E:.
COMPUTE pl=(1+((vx-mvx)&*(vy-mvy)/ABS((vx-mvx)&*(vy-mvy))))/2.
COMPUTE p2=ABS((vx-mvx)-(vy-mvy)).
COMPUTE maxp0=CMAX(ABS((vx-mvx)-(vy-mvy))).
COMPUTE p3=pl-p2/maxp0. /* HHHDindex{H.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>0).
COMPUTE gip=(xycl=j)&*p3.
COMPUTE g(j,2)=CSUM(gip)/cat(j,1). /* #HEEERIDIindex(H.
END IF.
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END LOOP.
COMPUTE g(5,2)=CSUM(p3)/n. /* #H#&EDindexfH.
/* TEHEDIndex{EHEE .
COMPUTE rank2=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.

COMPUTE rank2(i)=n-CSUM(p3>=p3(i))+1.
END LOOP.
/* IPA, #HEDindex4, #HAILiu,Jeng,Mai,Jheng & Lin(2014)09FE:.
COMPUTE d0=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dO=((vx-mvx)-(vy-mvy))&**2,
COMPUTE maxd0=CMAX(d0). /*dM.
COMPUTE mind0=CMIN(dO). /* dm.
COMPUTE dx=((vx-mvx)>=0).
COMPUTE dy=((vy-mvy)>=0).
COMPUTE dxy=10*dx+dy.
COMPUTE ai=1*(dxy=11)+0.5*(dxy=0)-0.5*(dxy=1)+0*(dxy=0).
COMPUTE bi=0.5*(dxy=11)+0.5*(dxy=0)+0.5*(dxy=1)+0.5*(dxy=0).
COMPUTE abi=ai-bi &*(d0-mind0)/(maxd0-mind0). /* HEHDindex4{H.
COMPUTE g(5,3)=CSUM(abi)/n. /* ##EDindex{H.
LOOP j=1 TO 4.

DO IF (cat(j,1)>0).

COMPUTE gip=(xycl=j)&*abi.
COMPUTE g(j,3)=CSUM(gip)/cat(j,1). /* /EEMEERIDIindex(d.

END IF.
END LOOP.
/* JEHEDIndexMEHER .
COMPUTE rank3=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.

COMPUTE rank3(i)=n-CSUM(abi>=abi(i))+1.
END LOOP.
/% BURGIHTHRER .
COMPUTE rlb={"keep up','overkill',"Tow priority"', 'concentrate'}.
COMPUTE r1bO={"keep up"','overkill',"lTow priority', 'concentrate', ' 'tot
al't.
COMPUTE rlbl={'1",'2","'3",'4",'5",'6",'7",'8",'9","10","'11","12",'13","'1
4,15 ,"16","'17",'18"',"19"','20"}.
PRINT {vx,vy,vyx,dc,rankl,p3,rank2,abi,rank3} /TITLE '* EEMHNERBENKE
BT A

/CLABELS '"I" "P' 'GAP' 'Cindex' 'rank' 'Dvindex' 'rank' 'Dvindex4'
"rank' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE='#FH: Cindex{H,Dvindex{d,Dvindex4{Eily|\, #iFREEHFEAE, EE
SEdiE .
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PRINT {mvx,mvy,mvyx, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,minvyx,rmin0;maxi,maxp,max
vyx,rmax0} /TITLE '* I,P,GAP,rating #Esfasi: "

/CLABELS="T" 'P' 'GAP' 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT {vx,sdx,vy,sdy,cor,pcor,vx-vy,tv,ptv} /TITLE '* EREEMEFIFEER RSB
FIERBERER

/CLABELS="'T" 'sd' 'P" 'sd' 'r' 'p_two' 'I-P" 't' 'p_two' /
RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
COMPUTE spcor=CSUM(pcor>alpha).
DO IF (spcor<>0).

PRINT /TITLE="ZRBH1: FR5-EAEn BB MR A R (B & A

ELSE.

PRINT /TITLE="GRHAL: ZflSusEny s SN IR R R B R .

END IF.
COMPUTE sptv=CSUM(ptv>alpha).
DO IF (sptv<>0).

PRINT /TITLE="3RBH2: JR5- AN B MEE AR B B & 2 A

ELSE.

PRINT /TITLE="3RRH2: b i M IR B e S g 2

END IF.
PRINT xycl /TITLE '* IPASPEEASES:"

/CLABELS= "IPA' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="/r%Ha00 : IHERIIREAE, 28R RBUE, SIS, A6 TRICHE .
PRINT g(:,1:3) /TITLE '* IPASJHSYEREME: "

/CLABELS="Gindex"' 'Dgindex"' 'Dgindex4' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).

PRINT /TITLE="#BH1: Dipafti(Gindexfytotal&lsy) >=234EHE(0.1) " .

ELSE.
PRINT /TITLE="##HH1: Dipafti(Gindexfytotal&isr)<ZFHHEHE(0. 1), FoRTE
END IF.

DO IF (g(5,2)<=0).
PRINT /TITLE="#HH2: Dindexfl(Dgindexfytotal&lss) <=234mHa(0) " .
ELSE.
PRINT /TITLE='#HH2: Dindex{l(Dgindexiytotalsd) >&H#IEHE(0), FRrsy
END IF.
DO IF (g(5,3)<=0).
PRINT /TITLE="##HH3: Dindex4{E (Dgindex4fJtotal o) <=234THE(0) ' .
ELSE.
PRINT /TITLE='##HH3: Dindex4{E (Dgindex4fytotal #i53) >BHHEHE(0), FoR
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END IF.
PRINT f{cat(:,1),cat(:,1)/n*x100}
/TITLE="* IPARSHERGRMET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= "IPA' '%"'.

PRINT /TITLE="#BH:keep upsEl . MMELREE, overki1 122 SEEREE, Tow priority

B3 AERMESEMHE, concentrateZA A TRILIE" .
/> EE TR R .
SAVE {vx,vy,vyx,xycl} /OUTFILE = *
/VARIABLES = I P GAP IPA.
END MATRIX.
/* HEZRIPASEEAS SR .
STRING ipac (A13).
DO IF (ipa=1).
COMPUTE ipac="#ilars" .
ELSE IF (ipa=2).
COMPUTE 1ipac="HERHA" .
ELSE IF (ipa=3).
COMPUTE ipac="{&@5M" .
ELSE IF (ipa=4).
COMPUTE ipac="#aTRIL" .
END IF.
VARIABLE LABELS I 'EEZM:' P 'FIEE'.

/* SRAMEIEMEEL AR PATIRS , BRIEMZAFTSTHEE TS, ATE i TRIPEER) .

GRAPH
/FOOTNOTE="IPASTH& (IPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.

/> BRI MOE GBI PATIRE .

GRAPH
/FOOTNOTE="IPASTH& (IPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.

/* ___________________________________________________________________

/* BEEE: FHEIPAS TR SR ALE
/* TR RS B — A A o i Rk
/* REERTPASERSRANGYE, EITEAIT.
DISCRIMINANT

/GROUPS=ipa (1 4)

JVARIABLES=1 p

/ANALYSIS ALL

/SAVE= CLASS ipal

/PRIORS EQUAL

/HISTORY=NONE

/STATISTICS=TABLE
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/CLASSTFY=NONMISSING POOLED.
/> BRI A T o ARG
STRING ipalc note (Al4).
VARTIABLE LABELS ipalc "s#rERl"
DO IF (ipal=1).
COMPUTE ipalc="#gf@les" .
ELSE IF (ipal=2).
COMPUTE ipalc="iaEsRE" .
ELSE IF (ipal=3).
COMPUTE ipalc="{EME5L1:" .
ELSE IF (ipal=4).
COMPUTE ipalc="#aTRL".
END TIF.
DO IF (ipa=ipal).
COMPUTE note="".
ELSE.
COMPUTE note='*44EAR[E" .
END IF.
/% BRI P AGT RS TR s B o T o SRR
ALTER TYPE ipa ipal (F8.0).
LIST VARIABLES= i p gap ipa ipac ipal ipalc note
/FORMAT NUMBERED.
/* ___________________________________________________________________
/* FHETPASEAS ALY .
[ IPA-ZPHTHESAERHE (IPA-Q)  HEEHEEET.
* RECA TPAREEL, BRI o TR SR R T 00T s IR ERRER , (BRI R
MATRIX.
GET x /VARIABLES i p gap ipa ipal /MISSING=OMITED.
COMPUTE n=NROW(x).
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE vyx=x(:,3).
COMPUTE ipa=x(:,4).
COMPUTE ipal=x(:,5).
COMPUTE alpha=0.05.
/% SIHTRE S RS R A RHIER
COMPUTE same=CSUM(ipa=ipal).
/> G RTRR B RO . T TREEAERE AT
COMPUTE pl=n*CSUM(ipa &*ipal).
COMPUTE p2=CSUM(ipa)*CSUM(ipal).
COMPUTE p3=SQRT(n*CSUM(ipa&**2)-CSUM(ipa)**2).
COMPUTE p4=SQRT(n*CSUM(ipal&**2)-CSUM(ipal)**2).

202 BRATHERT] 138 202203




COMPUTE cor=(pl-p2)/(p3*p4).
DO IF (cor=1).
COMPUTE pcorl=0.
COMPUTE pcore=0.
ELSE.
COMPUTE tcor=cor/SQRT(ABS(1-cor&**2)/(n-2)).
COMPUTE pcorl=1-TCDF(ABS(tcor),n-2).
COMPUTE pcor2=(1-TCDF(ABS(tcor),n-2))*2.
END IF.
COMPUTE cor2=cor**2. /* #H#r-square
/% SPTRR RS SRR TR TEEE.
COMPUTE v1=MAKE(n,4,0).
COMPUTE v2=MAKE(n,4,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE v1(i,ipa(i))=1.
COMPUTE v2(i,ipal(i))=1.
END LOOP.
COMPUTE m=4. /* EeR/7FEE
/% SINTRE AR R AT B EE L .
COMPUTE cat=T(vl)*v2.
/7 ST 53 RS SR R TERESR
COMPUTE cx=RSUM(cat).
COMPUTE cy=CSUM(cat).
COMPUTE cm=MSUM(cat).
COMPUTE catl1=MAKE(m,m,0).
LOOP i=1 TO m.
DO IF (cx(i)>0).
LOOP j=1 TO m.
COMPUTE catl(i,j)=cat(i,j)&/cx(i)*100.
END LOOP.
END TF.
END LOOP.
COMPUTE cat2=CSUM(DIAG(cat))/n*100. /* FEHEWEFIERESR.
/* GRS RS SR R
COMPUTE cs2=0.
LOOP i =1 TO m.
LOOP j =1 T0 m.
DO IF (cx(i)>0 AND cy(j)>0).
COMPUTE cs2=cs2+(cat(i,j)&**2)/(cx(i)*cy(j)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
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COMPUTE chiv=cm*(cs2-1). /* ZIEHEHERGEHE.
COMPUTE dfchi=(RSUM(cy>0)-1)*(CSUM(cx>0)-1).
COMPUTE pchi=1-CHICDF(chiv,dfchi). /* FHEBEEAEMNPME, FREMAZE.
COMPUTE pchi2=(1-CHICDF(chiv,dfchi))*2. /* GFRZERGENPME, FREME
.
COMPUTE c¢1=SQRT(chiv/(chiv+n)). /* ErEFIBHRE(C).
[* GrRTRRO A SR AV, EIT RIS
COMPUTE bow=0.
LOOP i=1 TO (m-1).
LOOP j=(i+1) TO m.
DO IF (cat(i,Jd)>0 OR cat(j,i)>0).
COMPUTE bow=bow+((cat(i,j)-cat(j,i))**2)/(cat(i,j)+cat(j,i)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE pbow=1-CHICDF(bow,6).
COMPUTE pbow2=(1-CHICDF(bow,6))*2.
/> BURIIHTHRER .
COMPUTE rlbl={"'1"',"'2',"'3","4" '5' '6',"'7','8",'9',"10",'11","'12","'"13","'1
4,15 ,"16","'17",'18"',"19"','20"}.
PRINT / TITLE 'IPASMTASSRAERMG(IPA-Q) BEEGHEET" .
PRINT x /TITLE '* EEZMMEFIREIE KGR 2EEM
/CLABELS="I1" 'P' 'GAP' 'cat_IPA' 'cat_new' /RNAMES=rlbl /
FORMAT=F8.3.
PRINT cat /TITLE '* R/ JEASREERE:
/RLABELS="TIPA1' '"IPA2' 'IPA3' 'IPA4' /CLABELS='newl' 'new2' 'new3'
"newd"' /FORMAT=F8.0.
PRINT catl /TITLE '* Zp¥EfSHEEFIIERER: "
/RLABELS="IPA1' "IPA2' 'IPA3' 'IPA4' 'SM1%' 'SM2%' 'SM3%' 'SM4%'
/CLABELS="newl' 'new2' 'new3' 'newd' /FORMAT=F8.2.
PRINT {n,CSUM(DIAG(cat)),cat2,same,same/cm*100} /TITLE ' Z;¥EfsEyEEBIE
TESRAI R S B AR R
/CLABELS="n_item' 'n_correct' 'total%' 'n_same' 'same%' /
FORMAT=F8.2.
DO IF (cat2>80).
PRINT /TITLE="'§RHH: #HMERIEMER (total %{H) >BHIEUE(80%) , TR I PASSERER
Hglgl .
END IF.
PRINT {cor,pcor2,cor2,chiv,dfchi,pchi,pchi2,cl} /TITLE '* RgsrFEASSREHE
e VAR Tt
/CLABELS="r" 'p' 'r-square' 'chi-squr' 'df' 'p_one' 'p_two' 'C"'/
FORMAT=F8.3.
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COMPUTE rejhl=10*(pcor2<alpha)+l*(pcorl<alpha).
DO IF (rejhl>1).
PRINT /TITLE="ER8H: Shgr EEHO , i JERESAE R .
ELSE IF (rejhl=0).
PRINT /TITLE="ER0H: 588 r, BES2HO , Mo JEAG S R .

ELSE.
PRINT /TITLE="3RBH: Hhar BEAIFZEIEMHEHO , iR A SRR, EEAEEER
BZHO , R R
END IF.

COMPUTE rejh2=10*(pchi2<alpha)+1*(pchi<alpha).
DO IF (rejhe>1).
PRINT /TITLE="'3HA: HEaKJIE, IEMEHO , AR SRR, 2 —3k s .
ELSE IF (rejh2=0).
PRINT /TITLE="GEBA: ZEKIHE, BZHO , R/ S R A B A —2e s .
ELSE.
PRINT /TITLE='GRHA: HEa-RIE ., BIBEIERHO , RN Rs SA SR . S
FEaHIEEZHO , Ry e B
END IF.
COMPUTE change=cm-same.
COMPUTE changep=change/cm*100.
PRINT {change,changep,bow,6,pbow} /TITLE '* Fi/dEfSHICEZERRER "
/CLABELS="change' 'change%' 'Bowker' 'df' 'p' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejh3=10*(pbow2<alpha)+1*(pbow<alpha).
DO IF (rejh3>1).
PRINT /TITLE="GREH: FEEBowker{H $EHEHO , IS AERS A RHZLOBRY AR " |
ELSE IF (rejh3=0).
PRINT /TITLE="3iRH: FEEBowkerfH , BZHO , MisrAEAS RIS SO 2R |

ELSE.
PRINT /TITLE="GREH: FEgEBowker{d, HAIFZESTEREHO , i RS B U £
5 SEAREESEEZHO , B s R
END IF.
END MATRIX.

DATASET ACTIVATE ipa.
SET PRINTBACK=ON.

= ~ IPATPM+EX+IPA-QFE X +IPA-DMIEX

LR IPAIPM + F2 FE B SPSS sEIAMR BT 8T » Hgd7 7 =CUFIAHRA A v
SR IPAS TR RAYERAH « NI IPAIPM + P22 B B2 IPA-QRER, - FHE
A IPAIPM + 12 AR BT W RIS T A A AR Rt (RIS EME - T b o3 BUE )
HUFFFIF » BRDAMEST IPA 43 BEAS S E B M5 e R R e & e =R ~ W5 28
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SCHOOL ADMINSTAATORS
RESEARGH ASSACIATION,
noc.

SuhiUUL ADMINISTRATURS RESEARGR ASSUGIATION, RO

ERIFARIR ~ BEIRIE ~ SR PERNCOB B MR 04T - DIRRAL TPA S 2EAE RAVHEY)
T - RIRIZ IPA-MD R » $HEFIPA-QRE AW FERE I E Y B BRi R AME (Hl)
W 3 IEHESR <80% ) » 2 H FH 4 B B B e I SEATEHE R A SR (L - AR TR
MR -

/* IPAZIAT(IPALPM+)  ZEEGH 3%at

/> 1ol A BB AR R EE R A ek, A ATIPA(Martilla & James,1977)
/* 2. it EE (AN R e AR T =2 AR (EFECindex, Dindex,Dindex4)
/* 3 TPASHT ALY ERG S, RS SES SR A M e

/* BEBE—: HTIPA.

SET PRINTBACK=0FF.

SET MXLOOPS=1000.

DATASET NAME ipa.

MATRIX.

PRINT / TITLE 'IPAZMT(IPALP) ZEmiHieE

GET x/VARIABLES x1 TO x10 /MISSING=OMITED. /* ZEE{7TE%CHE B EHIE .
GET y/VARIABLES yl1 TO yl0 /MISSING=OMITED. /* FEE{T¥ERINEHEIE
/* FTEERAFEEERMaX .

COMPUTE n=NCOL(x). /* ##IEH.

COMPUTE xmax=MMAX(x). /* BESEVERKIFEME.

COMPUTE ymax=MMAX(y). /* RIEERAFFEHE.

COMPUTE rmax0O=xmax*(xmax>ymax)+ymax*(ymax>xmax)+xmax(xmax=ymax) .
COMPUTE rmin0=1. /* f&/IMH.

COMPUTE m=NROW(x). /* BEAEK

/* FIEEEMMED .

COMPUTE mx=CSUM(x)/NROW(xX) .

COMPUTE vx=T(mx).

COMPUTE mini=MMIN(vx).

COMPUTE maxi=MMAX(vx).

/* FHHEERIBIEE(P) .

COMPUTE my=CSUM(y)/NROW(y).

COMPUTE vy=T(my) .

COMPUTE minp=MMIN(vy).

COMPUTE maxp=MMAX(vy).

/% THIPHYEEME .

COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).

COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).

/* FHEHEGAP.

COMPUTE vyx=vy-vx. /* GAP=P-I.

COMPUTE mvyx=CSUM(vyx)/NROW(vyx). /* GAP{H.

COMPUTE minvyx=MMIN(vyx).
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COMPUTE maxvyx=MMAX(vyx).
/* EHRERIEIEE R
COMPUTE 10=MAKE(m,1,1).
COMPUTE sx=ABS((T(x)*x-T(x)*10*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*x)/(m-1)).
COMPUTE sdx=DIAG(SQRT(sx)).
COMPUTE sy=ABS((T(y)*y-T(y)*T0*INV(T(i0)*10)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdy=DTIAG(SQRT(sy)).
/> FHE BRI I HR R
COMPUTE sxy=ABS((T(x)*y-T(x)*T0*INV(T(i0)*i0)*T(i0)*y)/(m-1)).
COMPUTE sdxy=DIAG(SQRT(sxy)).
COMPUTE cor=DIAG((MDIAG(1/sdx))*sxy*(MDIAG(1/sdy))).
COMPUTE tcor=cor/SQRT((1-cor&**2)/(m-2)).
COMPUTE pcor=(1-TCDF(ABS(tcor),m-2))*2.
/> EATEEMAIRNEEER L HE.
COMPUTE alpha=0.05. /* B EZEAIpEIETE.
COMPUTE tv=(vx-vy)/SQRT((sdx &**2+sdy &**2-2*cor &*sdx &*sdy)/m).
COMPUTE ptv=(1-TCDF(ABS(tv),m-1))*2.
COMPUTE cat=MAKE(4,6,0).
/* TPARREUfEER Martilla & James (1977)f%E#E.
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {SSEFFEEHE | B ZOoRBEA HA BT
EiRF A
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* FHECIndexfd , MERRHG T B LIEZOR BRI USRI SEDCE IR |
COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
LOOP i=1 TO n.
DO IF (xycl(i)=4).

COMPUTE dc(i)=SQRT(ABS((vx(i)-rmax0)*(vy(i)-rmin0)))/rmax0.

COMPUTE dc2(i)=dc(i).

ELSE.

COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{EHER .
COMPUTE rankl1=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).

END LOOP.
/xR IR
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LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,6,0).
/* 1PA, #H%&Dipa.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(vy-gp)))
COMPUTE g(J,1)=SQRT(gip &/cat(j,1))/rmax0.
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipafH.
/* IPA, EHEDindex, ##H{Liu,Mai,Jdheng,Lliang,Chen & Lee(2011)M9ET:.
COMPUTE pl=(1+(Cvx-mvx)&*(vy-mvy)/ABS((vx-mvx)&*(vy-mvy))))/2.
COMPUTE p2=ABS((vx-mvx)-(vy-mvy)).
COMPUTE maxp0=CMAX(ABS((vx-mvx)-(vy-mvy))).
COMPUTE p3=pl-p2/maxp0. /* HHHDindex{H.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>0).
COMPUTE gip=(xycl=j)&*p3.
COMPUTE g(j,2)=CSUM(gip)/cat(j,1). /* #HENERIDIindex(H.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,2)=CSUM(p3)/n. /* #H#EDindexfH.
/* TEHDindex{EHEFE .
COMPUTE rank2=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rank2(i)=n-CSUM(p3>=p3(i))+1.
END LOOP.
/* 1PA, #HEDindex4, #HEILiu,Jeng,Mai,Jheng & Lin(2014)09E#E:
COMPUTE d0O=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dO=((vx-mvx)-(vy-mvy))&**2,
COMPUTE maxd0=CMAX(d0). /*dM.
COMPUTE mind0=CMIN(dO). /* dm.
COMPUTE dx=((vx-mvx)>=0).
COMPUTE dy=((vy-mvy)>=0).
COMPUTE dxy=10*dx+dy.
COMPUTE ai=1*(dxy=11)+0.5*(dxy=0)-0.5*(dxy=1)+0*(dxy=0).
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COMPUTE bi=0.5*(dxy=11)+0.5*(dxy=0)+0.5*(dxy=1)+0.5*(dxy=0).
COMPUTE abi=ai-bi &*(d0-mind0)/(maxd0-mind0). /* HEHDindex4{H.
COMPUTE g(5,3)=CSUM(abi)/n. /* ##&EDindex{H.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>0).
COMPUTE gip=(xycl=j)&*abi.
COMPUTE g(J,3)=CSUM(gip)/cat(j,1). /* Z3JERVFERIDIndex(H.
END IF.
END LOOP.
/* JEHEDIndex MEHER .
COMPUTE rank3=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rank3(i)=n-CSUM(abi>=abi(i))+1.
END LOOP.
/% BURGIHTHRER .
COMPUTE rlb={"keep up','overkill',"Tow priority", 'concentrate'}.
COMPUTE r1bO={"keep up"','overkill',"lTow priority', ' 'concentrate', 'tot
al't}.
COMPUTE rlbl={'1",'2","'3",'4",'5",'6",'7",'8",'9","10","'11","12",'13","'1
4,15 ,"16","'17",'18"',"19"','20"}.
PRINT {vx,vy,vyx,dc,rankl,p3,rank2,abi,rank3} /TITLE '* EEZEEFIRIAE KE
BT &
/CLABELS 'I" "P' 'GAP' 'Cindex' 'rank' 'Dvindex' 'rank' 'Dvindex4'
"rank' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE='#FH: Cindex{H,Dvindex{d,Dvindex4{Eilv|\, #iFREEHFEAE, EE
SEdiE .
PRINT {mvx,mvy,mvyx, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,minvyx,rmin0;maxi,maxp,max
vyx,rmax0} /TITLE '* I,P,GAP,rating #Estas: "
/CLABELS="T" 'P' '"GAP' 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT {vx,sdx,vy,sdy,cor,pcor,vx-vy,tv,ptv} /TITLE '* ERZEMHRIFER (LRI
TR EERER
/CLABELS='T" 'sd' 'P" 'sd' 'r' 'p_two' 'I-P" 't' 'p_two' /
RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
COMPUTE spcor=CSUM(pcor>alpha).
DO IF (spcor<>0).
PRINT /TITLE="REHAL: #R/-EIENYE E (AR RS (R B A R
ELSE.
PRINT /TITLE="REHAL: Zisstrany i s (AR B (e B R
END IF.
COMPUTE sptv=CSUM(ptv>alpha).
DO IF (sptv<>0).
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PRINT /TITLE="3RHA2: S E8IEn BB EAIRI RS 2 R .
ELSE.
PRINT /TITLE="33HA2: ZFEIEN R EAR RS S 2R .

END IF.
PRINT xycl /TITLE '* IPAZMEEAESR:"

/CLABELS= "IPA' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="43¥F3R0H : LREREORIFAR, 2B BESREUH, SR SL S, 4R TR .
PRINT g(:,1:3) /TITLE '* IPAZMESEEL:"

/CLABELS="Gindex"' 'Dgindex"' 'Dgindex4' /RNAMES=rl1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).

PRINT /TITLE="#BH1: Dipafti(Gindexfytotal&lsy) >=234EHE(0.1) " .

ELSE.
PRINT /TITLE="##HH1: Dipaffi(Gindexfytotal&isr)<ZFHHEHE(0. 1), FoRE
END IF.

DO IF (g(5,2)<=0).
PRINT /TITLE="#HH2: Dindexfl(Dgindexfytotal&lsr) <=234mHE(0) " .
ELSE.
PRINT /TITLE="#HH2: Dindex{l(Dgindexiytotalsd) >&#IEHE(0), FRsy
END IF.
DO IF (g(5,3)<=0).
PRINT /TITLE="##HH3: Dindex4{E (Dgindex4fJtotalEisr) <=234mHE(0) ' .
ELSE.
PRINT /TITLE='#HH3: Dindex4{E (Dgindex4fytotal #i53) >BHHEHE(0), FoR
END IF.
PRINT f{cat(:,1),cat(:,1)/n*100}
JTITLE="* TPARSEREHRAMET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= "IPA' '%"'.
PRINT /TITLE="GBH:keep upsel.fEMEORRE, overki1 122 @ REE, Tow priority
23 RS, concentrate®4 G TR .
/> BTSSR .
SAVE {vx,vy,vyx,xycl} /OUTFILE = *
/VARIABLES = I P GAP IPA.
END MATRIX.
/> BRI PASYEERS R .
STRING ipac (A13).
DO IF (ipa=1).
COMPUTE ipac="'#&@ires" .
ELSE IF (ipa=2).
COMPUTE ipac="3®ERH" .
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ELSE IF (ipa=3).
COMPUTE ipac="{&EkMH" .
ELSE IF (ipa=4).
COMPUTE ipac="#ATRiL".
END IF.
VARTABLE LABELS I 'EZEM:' P 'RIEE'.

/% PRAMEIEMGE  FERIPATIRE , RN FTE IEE T B 204 ) TR P&,

GRAPH
/FOOTNOTE="IPASTH& (IPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.

/> PR MOE GBI PATIRE .

GRAPH
/FOOTNOTE="IPASTH& (IPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.

/* ___________________________________________________________________

/* BEBe T RS IPASMTAE SR E
/> TR B — AR TR SRR
/> BRI PASEEREIRAVEE , TR
DISCRIMINANT
/GROUPS=ipa (1 4)
JVARIABLES=1 p
/ANALYSIS ALL
/SAVE= CLASS ipal
/PRIORS EQUAL
/HISTORY=NONE
/STATISTICS=TABLE
/CLASSTFY=NONMISSING POOLED.
/> BCGEER AT AR BT RS R
STRING ipalc note (Al4).
VARIABLE LABELS ipalc '#rER".
DO IF (ipal=1).
COMPUTE ipalc="HafEMRE" .
ELSE IF (ipal=2).
COMPUTE ipalc="iafEsRE" .
ELSE IF (ipal=3).
COMPUTE ipalc="{RfE5LM:" .
ELSE IF (ipal=4).
COMPUTE ipalc="#aTRL" .
END IF.
DO IF (ipa=ipal).
COMPUTE note="".
ELSE.
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COMPUTE note="*43JEAR[HE" .
END IF.
/% BRI P AGT RS TR s B o T o SRR
ALTER TYPE ipa ipal (F8.0).
LIST VARIABLES= i p gap ipa ipac ipal ipalc note
/FORMAT NUMBERED.
/ K o e e o
/* FHETPASEAS R ALE .
[ IPA-ZPHTHESAE RS (IPA-Q)  HEEHEEET.
/* FWERCEIPARER  BEF AT R R BRI T 08T . NPT BRG], (EFREm AT &R}
MATRIX.
GET x /VARIABLES i p gap ipa ipal /MISSING=OMITED.
COMPUTE n=NROW(x).
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE vyx=x(:,3).
COMPUTE ipa=x(:,4).
COMPUTE ipal=x(:,5).
COMPUTE alpha=0.05.
/% SIHTRE S RS R A RHIER
COMPUTE same=CSUM(ipa=ipal).
[ G RTRROP A R ORI . T TREEAERE AT
COMPUTE pl=n*CSUM(ipa &*ipal).
COMPUTE p2=CSUM(ipa)*CSUM(ipal).
COMPUTE p3=SQRT(n*CSUM(ipa&**2)-CSUM(ipa)**2).
COMPUTE p4=SQRT(n*CSUM(ipal&**2)-CSUM(ipal)**2).
COMPUTE cor=(pl-p2)/(p3*p4).
DO IF (cor=1).
COMPUTE pcorl=0.
COMPUTE pcore=0.
ELSE.
COMPUTE tcor=cor/SQRT(ABS(1-cor&**2)/(n-2)).
COMPUTE pcorl=1-TCDF(ABS(tcor),n-2).
COMPUTE pcor2=(1-TCDF(ABS(tcor),n-2))*2.
END TIF.
COMPUTE cor2=cor**2. /* #H#r-square
/% SINTRES RS RO, BT RTER .
COMPUTE v1=MAKE(n,4,0).
COMPUTE v2=MAKE(n,4,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE v1(i,ipa(i))=1.
COMPUTE v2(i,ipal(i))=1.
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END LOOP.
COMPUTE m=4. /* EARHEEH
/% SINTRE AR R AT B EETE .
COMPUTE cat=T(vl)*v2.
/7 ST 53 RS SR R TERESR
COMPUTE cx=RSUM(cat).
COMPUTE cy=CSUM(cat).
COMPUTE cm=MSUM(cat).
COMPUTE cat1=MAKE(m,m,0).
LOOP i=1 TO m.
DO IF (cx(i)>0).
LOOP j=1 TO m.
COMPUTE catl(i,j)=cat(i,j)&/cx(i)*100.
END LOOP.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE cat2=CSUM(DIAG(cat))/n*100. /* FEREEHIIEMER
/* ST RS SR ST
COMPUTE c¢s2=0.
LOOP i =1 TO m.
LOOP j =1 TO m.
DO IF (cx(i)>0 AND cy(j)>0).
COMPUTE cs2=cs2+(cat(i,j)&**2)/(cx(i)*cy(j)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE chiv=cm*(cs2-1). /* ZIEHREHERGEHE.
COMPUTE dfchi=(RSUM(cy>0)-1)*(CSUM(cx>0)-1).
COMPUTE pchi=1-CHICDF(chiv,dfchi). /* ZEBEEAEMNPME, BREMAEE.
COMPUTE pchi2=(1-CHICDF(chiv,dfchi))*2. /* ZHEEZE-EHENE , N2 .
COMPUTE c1=SQRT(chiv/(chiv+n)). /* EEZIE{RE(C).
/* TR RS RSO IR 1, BT R T
COMPUTE bow=0.
LOOP i=1 TO (m-1).
LOOP j=(i+1) TO m.
DO IF (cat(i,Jd)>0 OR cat(j,i)>0).
COMPUTE bow=bow+((cat(i,j)-cat(j,i))**2)/(cat(i,j)+cat(j,i)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE pbow=1-CHICDF(bow,6).
COMPUTE pbow2=(1-CHICDF(bow,6))*2.
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SCHOOL ADMINSTAATORS
RESEARGH ASSACIATION,
noc.

SuhiUUL ADMINISTRATURS RESEARGR ASSUGIATION, RO

/% BEURGIHTRER
COMPUTE rilbl={'1"','2","'3",'4",'5"''6"','7",'8",'9"','10","'11","12"','13","'1
4,15, "16",'17",'18","19",'20"}.
PRINT / TITLE 'IPASMTHESRMEREHSG(IPA-Q) HEEHEET" .
PRINT x /TITLE '* EEEMEAERIIE ARG REZR
/CLABELS="T1" 'P' '"GAP' 'cat_IPA' 'cat_new' /RNAMES=rlbl /
FORMAT=F8.3.
PRINT cat /TITLE '* Fds-JEAEREERR
/RLABELS="TPA1" 'IPA2' 'IPA3"' 'IPA4"'" /CLABELS='newl' 'new2' 'new3'
"newd' /FORMAT=F8.0.
PRINT catl /TITLE '* SJEASRERIERMR: "
/RLABELS="TPA1' "IPA2' 'IPA3' 'IPA4' 'SM1%' 'SM2%' 'SM3%' 'SM4%'
/CLABELS="newl' 'new?2' 'new3' 'new4' /FORMAT=F8.2.
PRINT {n,CSUM(DIAG(cat)),cat2,same,same/cm*100} /TITLE ' SrAEFEREMEEDIE
TSR RG S RS AR R -
/CLABELS="n_item" 'n_correct' 'total%' 'n_same' 'same%' /
FORMAT=F8.2.
DO IF (cat2>80).
PRINT /TITLE="GREH: FEREEAIIEMESR (total %{H)>BHEHE(80%) , FoR] PASERSR
HE@pl: .
END IF.
PRINT {cor,pcor2,cor2,chiv,dfchi,pchi,pchi2,cl} /TITLE '* RRZME%SEERR:E
AL RERR
/CLABELS="r" 'p' 'r-square' 'chi-squr' 'df' 'p_one' 'p_two' 'C'/
FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejhl=10*(pcor2<alpha)+l*(pcorl<alpha).
DO IF (rejhl>1).
PRINT /TITLE="3RHA: HEir $EMEHO, M FER A EERT
ELSE IF (rejhl=0).
PRINT /TITLE="GRHH: &8s r, BEZHO , Mo S RARRTE R
ELSE.
PRINT /TITLE="GRHA: Hhar K BHAZEAEREHO , AR AR a5
BEZHO , R a5 Rl
END IF.
COMPUTE rejh2=10*(pchi2<alpha)+1*(pchi<alpha).
DO IF (rejh2>1).
PRINT /TITLE='GRHEH: FEa-RJTH,HEMEHO , M/ XERG R E R B, f it —3ut s .
ELSE IF (rejh2=0).
PRINT /TITLE="3RRH: FEaRJIMHE . BE5ZHO , Mo BEAS SR IR B, et A —Bk e
ELSE.
PRINT /TITLE="38A: FBaRJiME, RUFEERIEEHO , Ri MR A R RN S0
FEERERZHO , R AR .
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END IF.
COMPUTE change=cm-same.
COMPUTE changep=change/cm*100.
PRINT {change,changep,bow,6,pbow} /TITLE '* Ri/JEASRUCEEEGRER
/CLABELS="change' 'change%' 'Bowker' 'df"' 'p' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejh3=10*(pbow2<alpha)+1*(pbow<alpha).
DO IF (rejh3>1).
PRINT /TITLE='3HA: FEiBowker{H, {EAAHO , i/ BEAS R HE UUBIY22 0L " .
ELSE IF (rejh3=0).
PRINT /TITLE="3H3: FhEBowker(d, #2HO , R/ JEAS R IARAIE UO# 7202 |
ELSE.
PRINT /TITLE="GRHH: FHEEBowkerH , BMIBERTERRHO , Mo S R MG U=
L EEAREEEREEZHO , BRSO s
END IF.
/* EHEREPEEHIERERB0%, T/ EREETIR
DO IF (cate<80).
PRINT / TITLE 'IPAZMMEARMEGR%E(IPA-MD) ZEHIHEZET" .
COMPUTE diffip=MAKE(n,2,0).
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/n.
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/n.
COMPUTE diffip(:,1)=vx-mvx.
COMPUTE diffip(:,2)=vy-mvy.
COMPUTE mvx1l=mvx.
COMPUTE mvyl=mvy.
COMPUTE icode=ipa*10+ipal.
/> R WS .
COMPUTE i1=CSUM(icode=34 OR icode=21).
/* DO IF CSUM(icode=34 0OR icode=21)>0.
DO IF i1>0.
COMPUTE myvx1=mvx+CMAX((diffip(:,1)<0) &*diffip(:,1)-(diffip(:,1)
>=0)*CMAX(vx))-0.0001.
END IF.
DO IF CSUM(icode=43 OR icode=12)>0.
COMPUTE mvx1=mvx+CMIN((diffip(:,1)>0) &*diffip(:,1)+(diffip(:,1)
<=0)*CMAX(vx))+0.0001.
END IF.
/* FEE PRSI .
DO IF CSUM(icode=32 OR icode=41)>0.
COMPUTE mvyl=mvy+CMAX((diffip(:,2)<0) &*diffip(:,2)-(diffip(:,2)
>=0)*CMAX(vy))-0.0001.
END IF.
DO IF CSUM(icode=23 OR icode=14)>0.
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COMPUTE mvyl=mvy+CMIN((diffip(:,2)>0) &*diffip(:,2)+(diffip(:,2)<
=0)*CMAX(vy))+0.0001.
END IF.
/> RSB EEERIE, ST SR .
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx1)+1*(vy>=mvyl).
COMPUTE ipa2=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* BURFEE ST FEATHEE
PRINT {vx,vy,diffip,ipa,ipal,ipa2} /TITLE="'* HEFBLEIETE (1) RIREE
(P)SEIMEZENE, R IPASTEL
/CLABELS="T1" 'P' 'diff_I"' 'diff_P"'" ‘'cat_IPA' 'cat_new' 'cat_sug' /
RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
PRINT {mvx,mvy;mvxl,mvyl} /TITLE="* [RIF/0sEfERmplIERER<80%, B
I, PRSI RERSEHELE
/CLABELS="T1" 'P' /RLABELS='primary' 'suggest' /FORMAT=F8.3.
SAVE {vx,vy,ipa,ipal,ipa2} /OUTFILE = * /VARIABLES =1 P ipa ipal
ipaZ.
END TIF.
END MATRIX.
/* PGS EROREI T PATIAE
GRAPH
/FOOTNOTE="1PAJi#%"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
DATASET ACTIVATE ipa.
SET PRINTBACK=ON.

s IPA-AFERC

LUF IPA-ATRTEERN SPSSFEEMET -h AT » H A BEAE IPA1P FiE XL
% 0 FEESIEE B EAIRE EE A T A AT - AR IR RO AR - 38
DU fie s A BB B (RN R B - AR BER R v T g s B E AR
EIVEIHAE RIEE - SEITENINT - DEHMVEAERERER - nTHIPA
SRR LR -

/* IPMA, TPASSRS T (TPA-A)  ZTEHGH 3%

[ AEAFCGEEA [PASL PMASITATS BB AEE (1) RRBUEE (P) , TR
SET PRINTBACK=0FF.

/> FEEIE MR E&IRE (boxplot), T fEMRIHIE .

VARTABLE LABELS 1 'HEZEM:' p '"HRKEE'.

ALTER TYPE i p (F8.3).

EXAMINE VARIABLES=i p
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/COMPARE=VARTABLES
/PLOT=BOXPLOT
/STATISTICS=NONE.
/% HeBLE BRI AR S R A |, (L R I E A RS
GRAPH
JTITLE 'EHEMEEMRBIEEAER
/ERRORBAR(CI 95)=1 p.
/> AEEd R ER B (A AT
GRAPH
/FOOTNOTE=" B ZE M AR BB b
/LINECMULTIPLE)=VALUECT p).
/* EFT TREBEEREOT . TGOS EEEHEMRIEE, SEENEREE .
TWOSTEP CLUSTER
/CONTINUOUS VARIABLES=i p
/DISTANCE EUCLIDEAN
/PRINT SUMMARY
/SAVE VARIABLE=group.
/% BEREEREIITRER
FREQUENCIES VARIABLES=group.
LIST i p group /FORMAT=NUMBERED.
SET PRINTBACK=ON.

H -~ IPA2SEER

/* IPAZPHT (IPA2S)  HEdifl 3%t
/* BEgtEMartilla & James(1977) FrERAseRy 1 PASESTREEAMY S HT
/% SYREREAERAGELT PAJTARER FHSEE (2018) B IEMIL

/* HEEL. SEFTREMERITPAST

/* BAEEMIENRIE I, RSP BE T A A
SET PRINTBACK=0FF.
MATRIX.

GET x /VARIABLES i /MISSING=OMITED. /* FEHEAIT CEHEMEIE.
GET y /VARIABLES p2 /MISSING=OMITED. /* FEA{THRERIIEEIE.
COMPUTE vx=x.

COMPUTE vy=y.

COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).

COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).

COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy).

COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
PRINT / TITLE ' IPAZMT(IPA2S) ZEEHEEGET" .

COMPUTE rlb={'1",'2","'3","4",'5"' 6", '7",'8",'9","10","'11","12","13","'14
','15','16",'17","18",'19",'20"}.
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PRINT {vx,vy,vx-vy,xycl,xycl} /TITLE '* BEMENIRIREER RO E /
RNAMES=r1b
/CLABEL="T1" "P" "GAP(I-P)' '"type' 'location' /FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="/3%3000 : IREMEIRET , B RER , SRS AR TR .
PRINT {mvx,mvy} /TITLE='* EEZEVEFIRBIENIIIEAFEM" /CLABEL="T" "P" /
RLABEL="'mean' /FORMAT=F8.3.
SAVE {vx, vy, xyc, xycl} /OUTFILE = * /VARIABLES = 1 P xyc types.
END MATRIX.
/* BURGTHEARER .
ALTER TYPE xyc types (F8.0).
STRING cname (A16).
DO IF (types=1).
COMPUTE cname="REMIREE" .
ELSE IF (types=2).
COMPUTE cname="iBRF&RHE" .
ELSE IF (types=3).
COMPUTE cname="{&BJ:E:" .
ELSE IF (types=4).
COMPUTE cname="#5TR0" .
END IF.
STRING location (Al4).
DO IF (types=1).
COMPUTE location="SR1".
ELSE IF (types=2).
COMPUTE location="&R2".
ELSE IF (types=3).
COMPUTE Tocation="ZRK3".
ELSE IF (types=4).
COMPUTE location="4R4" .
END IF.
VARIABLE LABELS T 'EEZEME' P 'HRIE' types 'HHBI' cname 'HI4ME' location
R
LIST VARIABLES= i p types cname location
/FORMAT NUMBERED.
[ EER2. AGBLIPAJIRS, XUNRyEEEIME, yulRRTHE
GRAPH
/FOOTNOTE="TPAJI#%&"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
SET PRINTBACK=0N.
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778 ~ IPA2PFER

/* IPASHT(IPA2P)  ZEEGE B4Rt

/* 1Rl A BB EARBEE, SHTIPA(Martilla & James,1977)
/> 2 AR AR R AR R =R B (B Cindex, Dindex)
/> 3B I PASTHTTIERY S BEAGSR A RS S A e e

/* BEEE—: ZHTIPA.

SET PRINTBACK=0FF.

SET MXLOOPS=1000.

DATASET NAME ipa.

MATRIX.

PRINT / TITLE '"IPAZHT(IPA2P) ZEEHEEET" .

GET x /VARIABLES i /MISSING=OMITED. * EEfTICEEE M.
GET y /VARIABLES p2 /MISSING=OMITED. /* FEE{THCIRIEEIE.,
/* FHERAFEEERMaX .

COMPUTE n=NROW(x). /* MHAIEH.

COMPUTE xmax=MMAX(x). /* BEEZEMERAKFFEM.

COMPUTE ymax=MMAX(y). /* FHERAFEME.

COMPUTE xy={x,y}.

COMPUTE rmax0=TRUNC(MMAX(xy)+0.8).

COMPUTE rmin0=1. /* &/MH

/* FHEEEME (D

COMPUTE vx=x.

COMPUTE mini=MMIN(vx).

COMPUTE maxi=MMAX(vx).

/* EHERBUEME(P)

COMPUTE vy=y.

COMPUTE minp=MMIN(vy).

COMPUTE maxp=MMAX(vy).

/* TRIPHIEIIME .

COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).

COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).

/* FHEGAP.

COMPUTE vyx=vy-vx. /* GAP=P-I.

COMPUTE mvyx=CSUM(vyx)/NROW(vyx). /* GAPSEIIHE.

COMPUTE minvyx=MMIN(vyx).

COMPUTE maxvyx=MMAX(vyx).

COMPUTE cat=MAKE(4,6,0).

/* TPABREUEL Martilla & James (1977)fE#E,

COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {SRRFEEIEUE  BEQEORIBAT AR
ko s

COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
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/* FHECIndexfl , MERRAG T B LA EROR BRI SRIB S UGE IE
COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
LOOP i=1 TO n.
DO IF (xycl(i)=4).
COMPUTE dc(i)=SQRT(ABS((vx(i)-rmax0)*(vy(i)-rmin0)))/rmax0.
COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{HHER.
COMPUTE rankl1=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
[ REE T RRE R .
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,6,0).
/* 1PA, #H&Dipa.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(vy-gp))).
COMPUTE g(J,1)=SQRT(gip &/cat(j,1))/rmax0.
ELSE.
COMPUTE g(j,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipafH.
/* IPA, EHEDindex.
COMPUTE pl=(1+(Cvx-mvx)&*(vy-mvy)/ABS((vx-mvx)&*(vy-mvy))))/2.
COMPUTE p2=ABS((vx-mvx)-(vy-mvy)).
COMPUTE maxp0=CMAX(ABS((vx-mvx)-(vy-mvy))).
COMPUTE p3=pl-p2/maxp0. /* HHHDindex{H.
LOOP j=1 TO 4.
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DO IF (cat(j,1)>0).
COMPUTE gip=(xycl=j)&*p3.
COMPUTE g(J,2)=CSUM(gip)/cat(j,1). /* Z3JERYFERIDIndex(H.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,2)=CSUM(p3)/n. /* #HE&EDindexfH.
/* TEHDindex{HHERF .
COMPUTE rank2=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rank2(i)=n-CSUM(p3>=p3(i))+1.
END LOOP.
/> BEROITHRER .
COMPUTE rl1b={"'keep up','overkill','low priority', 'concentrate'}.
COMPUTE r1b0O={"keep up"','overkill',"Tow priority','concentrate','tot
al'}.
COMPUTE rlbl={'1"','2","'3",'4",'5"' '6"','7",'8",'9",'10","'11","12"','13","'1
4,15, "16",'17,18","19",'20"}.
PRINT {vx,vy,vyx,dc,rankl,p3,rank2} /TITLE '* EZEMMIFRIAE KERKTEEE
EiE
/CLABELS "I" 'P' '"GAP' 'Cindex' 'rank' 'Dvindex' 'rank' /RNAMES=rlbl
/FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE='3#HH: Cindex{E#/N, Dvindex Ei, #ZFREH KA, A" .
PRINT {mvx,mvy,mvyx, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,minvyx,rmin0;maxi,maxp,max
vyx,rmax0} /TITLE '* I,P,GAP,rating #stas: "
/CLABELS="1" 'P' 'GAP' 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT xycl /TITLE '* IPAZMIEASSH:"
/CLABELS= "IPA' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="/r%HR00 : IERIIREAEE, 2B R RBUH, SRS, 446 TRICH " .
PRINT g(:,1:2) /TITLE '* IPASJHAYEREM:"
/CLABELS="Gindex"' 'Dgindex' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).
PRINT /TITLE="#HH1: Dipafti(Gindexfytotal i) >=24EHE(0.1) " .
ELSE.
PRINT /TITLE="##BH1: Dipafti(Gindexfytotal&isr)<Z2FHEHRE(0. 1), FoRHE
END IF.
DO IF (g(5,2)<=0).
PRINT /TITLE="#BH2: Dindex{E(Dgindexiytotalisr)<=22FEHe(0) " .
ELSE.
PRINT /TITLE="#BH2: Dindex{H(Dgindexitotaliisy) >BH4mAE(0), Form
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END IF.
PRINT f{cat(:,1),cat(:,1)/n*100}
/TITLE="* IPAZKIERERMET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2
/CLABLES= "IPA' '%"'.
PRINT /TITLE="GBH:keep upsel.fEMEORRE, overki1 122 EEREE, Tow priority
23 RS, concentrate®4 G TR .
/% AT ATAS SR
SAVE {vx,vy,vyx,xycl} /OUTFILE = *
/VARIABLES = I P GAP IPA.
END MATRIX.
/> BRI PASYEERS R .
STRING ipac (A13).
DO IF (ipa=1).
COMPUTE 1ipac="'#&@aes" .
ELSE IF (ipa=2).
COMPUTE ipac="3®ERH" .
ELSE IF (ipa=3).
COMPUTE ipac=" &M .
ELSE IF (ipa=4).
COMPUTE ipac="#ATRIL " .
END IF.
VARIABLE LABELS T 'EEM:' P "FRIE'.
/* RIS A IPATIS , R AE TS TS T8 , ARG H TRO P&
GRAPH
/FOOTNOTE="IPAJF#&(IPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
/* ERFEER O GBI PATIHE .
GRAPH
/FOOTNOTE="IPAJF#&(IPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.
/* ___________________________________________________________________
/* BEER T FEAHTPASTHE R E
/* TR B — AR TR R B R
/* FRERTPASIERE RS, SEITEAIHT .
DISCRIMINANT
/GROUPS=ipa (1 4)
JVARIABLES=1 p
/ANALYSIS ALL
/SAVE= CLASS ipal
/PRIORS EQUAL
/HISTORY=NONE
/STATISTICS=TABLE
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/CLASSTFY=NONMISSING POOLED.
/> BGEER AT A AR BT RS R
STRING ipalc note (Al4).
VARIABLE LABELS ipalc '#r&Es]" .
DO IF (ipal=1).
COMPUTE ipalc="HafEMRE".
ELSE IF (ipal=2).
COMPUTE ipalc="iafEsRE" .
ELSE IF (ipal=3).
COMPUTE ipalc="{RfE5LM:" .
ELSE IF (ipal=4).
COMPUTE ipalc="#aTRL" .
END IF.
DO IF (ipa=ipal).
COMPUTE note="".
ELSE.
COMPUTE note="*43JEA[HE" .
END IF.
/% BEURTPAST RS I s B o T o3 SRS R
ALTER TYPE ipa ipal (F8.0).
LIST VARIABLES= i p gap ipa ipac ipal ipalc note
/FORMAT NUMBERED.
/* ___________________________________________________________________
/* FHETPASEAS R ALE .
/% TPA-HTRERGERG (IPA-Q)  ZEHGHEGT .
* TREEC A TPARER  BEER TS SRR T AN TEEBE R (EREW AT AR .
MATRIX.
GET x /VARIABLES i p gap ipa ipal /MISSING=OMITED.
COMPUTE n=NROW(x).
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE vyx=x(:,3).
COMPUTE ipa=x(:,4).
COMPUTE ipal=x(:,5).
COMPUTE alpha=0.05.
/% SRR RS A RHIER
COMPUTE same=CSUM(ipa=ipal).
/G RTRR A IR ORI . TR AR T
COMPUTE pl=n*CSUM(ipa &*ipal).
COMPUTE p2=CSUM(ipa)*CSUM(ipal).
COMPUTE p3=SQRT(n*CSUM(ipa&**2)-CSUM(ipa)**2).
COMPUTE p4=SQRT(n*CSUM(ipal&**2)-CSUM(ipal)**2).
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COMPUTE cor=(pl-p2)/(p3*p4).
DO IF (cor=1).
COMPUTE pcorl=0.
COMPUTE pcore=0.
ELSE.
COMPUTE tcor=cor/SQRT(ABS(1-cor&**2)/(n-2)).
COMPUTE pcorl=1-TCDF(ABS(tcor),n-2).
COMPUTE pcor2=(1-TCDF(ABS(tcor),n-2))*2.
END TIF.
COMPUTE cor2=cor**2. /* #H#r-square
/% SINTRE RSO . BT RTER .
COMPUTE v1=MAKE(n,4,0).
COMPUTE v2=MAKE(n,4,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE v1(i,ipa(i))=1.
COMPUTE v2(i,ipal(i))=1.
END LOOP.
COMPUTE m=4. /* BRI
/% SINTRES RS RATEES Y .
COMPUTE cat=T(vl)*v2.
/* Gy RS AR E R R
COMPUTE cx=RSUM(cat).
COMPUTE cy=CSUM(cat).
COMPUTE cm=MSUM(cat).
COMPUTE catl1=MAKE(m,m,0).
LOOP i=1 TO m.
DO IF (cx(i)>0).
LOOP j=1 TO m.
COMPUTE catl(i,j)=cat(i,j)&/cx(i)*100.
END LOOP.
END TF.
END LOOP.
COMPUTE cat2=CSUM(DIAG(cat))/n*100. /* #EHFEFIIERER
/* SR RS SR
COMPUTE cs2=0.
LOOP 1 =1 TO m.
LOOP j =1 TO m.
DO IF (cx(i)>0 AND cy(j)>0).
COMPUTE cs2=cs2+(cat(i,j)&**2)/(cx(i)*cy(J)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
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COMPUTE chiv=cm*(cs2-1). /* ZHEZEHER-RITHE.
COMPUTE dfchi=(RSUM(cy>0)-1)*(CSUM(cx>0)-1).
COMPUTE pchi=1-CHICDF(chiv,dfchi). /* ZEBE-EAEMNPME, BREMAEE.
COMPUTE pchi2=(1-CHICDF(chiv,dfchi))*2. /* FIHEZERGENPME, FREHE
COMPUTE ¢1=SQRT(chiv/(chiv+n)). /* FHEFIEMRE(C).
/% SINTRIS RS RSB E M, T RTTERE
COMPUTE bow=0.
LOOP i=1 TO (m-1).
LOOP j=(i+1) TO m.
DO IF (cat(i,Jd)>0 OR cat(j,i)>0).
COMPUTE bow=bow+((cat(i,j)-cat(j,i))**2)/(cat(i,j)+cat(j,i)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE pbow=1-CHICDF(bow,6).
COMPUTE pbow2=(1-CHICDF(bow,6))*2.
/> BEROITHRER .
COMPUTE rlbl={'1"',"'2',"'3","4' '5' '6','7','8"','9","10"','11",'12',"'13","'1
4,15 ,"16","'17",'18"',"19"','20"}.
PRINT / TITLE 'IPASHTASSRAERML(IPA-Q) FEEGHEET" .
PRINT x /TITLE '* EEZMEFIREIE KGR 2EER
/CLABELS="1" 'P' 'GAP' 'cat_IPA' 'cat_new' /RNAMES=rlbl /
FORMAT=F8.3.
PRINT cat /TITLE '* Wi/ JEASREIERE:
/RLABELS="TPA1' 'IPA2' 'IPA3' 'IPA4' /CLABELS='newl' 'new2' 'new3'
"newd" /FORMAT=F8.0.
PRINT catl /TITLE '* Z¥EfSHEEAIIERESR: "
/RLABELS="IPA1' 'IPA2' 'IPA3' 'IPA4' 'SM1%' 'SM2%' 'SM3%' 'SM4%'
/CLABELS="newl' 'new2' 'new3' 'newd' /FORMAT=F8.2.
PRINT {n,CSUM(DIAG(cat)),cat2,same,same/cm*100} /TITLE ' Z;¥EfsHEHEE BT
TSR R o3 B A AR R
/CLABELS="n_item' 'n_correct' 'total%' 'n_same' 'same%' /
FORMAT=F8.2.
DO IF (cat2>80).
PRINT /TITLE="FRBH: ¥SHEEAIIERER (total BH) >BEIEAE(80%) , TR PASTERSR
Hglglg .
END IF.
PRINT {cor,pcor2,cor2,chiv,dfchi,pchi,pchi2,cl} /TITLE '* RgsrJE%SSREHE
FET R
/CLABELS='r" "'p' 'r-square' 'chi-squr' 'df' 'p_one' 'p_two' 'C'/
FORMAT=F8.3.
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COMPUTE rejhl=10*(pcor2<alpha)+l*(pcorl<alpha).
DO IF (rejhl>1).
PRINT /TITLE="GRH]: FBar fEMEHO , BI08ERSFA AR .
ELSE IF (rejhl=0).
PRINT /TITLE="32HA:F58e r, #32H0, MRS RARREE RN ' .
ELSE.
PRINT /TITLE="3284: FBar BEIFEHEREHO , MRS A EERR S5
BZHO , Rl R
END IF.
COMPUTE rejh2=10*(pchi2<alpha)+l*(pchi<alpha).
DO IF (rejhe>1).
PRINT /TITLE="3RHA: FEaKJIE, IEMEHO , R HEAS A SR , 2 —3k s .
ELSE IF (rejh2=0).
PRINT /TITLE="3RHA: FHEaRJIE, BZHO , A ISR BB, , 2 b —3ed s .
ELSE.
PRINT /TITLE="GRHA: HEa-RJE ., BUNBEIERHO , MRS RA SR . S
FhEARESZHO , R BB .
END IF.
COMPUTE change=cm-same.
COMPUTE changep=change/cm*100.
PRINT {change,changep,bow,6,pbow} /TITLE '* RisrREASHRUEZERREE
/CLABELS="change' 'change%' 'Bowker' 'df' 'p' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejh3=10*(pbow2<alpha)+1*(pbow<alpha).
DO IF (rejh3>1).
PRINT /TITLE="3PH: FEEBowkerfH E/EHO , M5 REAS A ME SO 2R |
ELSE IF (rejh3=0).
PRINT /TITLE="3PH: FEEBowkerfH , BZHO , M5 AEAS RAMMEE SO 2R |
ELSE.
PRINT /TITLE="GRH]: FBEBowker{d , BMIEERTEAEHO , MBS FA g UU# =
s EEQIFEERRIEEZHO , g s R
END IF.
END MATRIX.
DATASET ACTIVATE ipa.
SET PRINTBACK=ON.

+  iPA2PMEER

/* IPASIHT(IPA2PM) B BET

/* 1 Ar Al A BB ERIRIAEE, T IPA(Martilla & James,1977)
/* 2 Rt E TR AR R AR R =R & (B Cindex, Dindex)
/* 3LUEH T PASTIT R A RERG SR, A RS TR e ]

/* PBEB—: S3HTIPA.
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SET PRINTBACK=0FF.
SET MXLOOPS=1000.
DATASET NAME ipa.
MATRIX.
PRINT / TITLE 'IPAZMT(IPA2P) ZEHIHEGT" .
GET x /VARIABLES i /MISSING=OMITED. * TEfTIEE A
GET y /VARIABLES p2 /MISSING=OMITED. /* FEE{TNCHRIIERIE.
/* HRmAFEEERmaxX.
COMPUTE n=NROW(x). /* #AIEH.
COMPUTE xmax=MMAX(x). /* BEBEVEREKIFEME.
COMPUTE ymax=MMAX(y). /* REERKFEM.
COMPUTE xy={x,y}.
COMPUTE rmax0=TRUNC(MMAX(xy)+0.8).
COMPUTE rmin0=1. /* HIMH
/* FHEEEMEED)
COMPUTE vx=x.
COMPUTE mini=MMIN(vx).
COMPUTE maxi=MMAX(vx).
/* FHERBUEE(P)
COMPUTE vy=y.
COMPUTE minp=MMIN(vy).
COMPUTE maxp=MMAX(vy).
/% TRIPHI-EME .
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/NROW(vx).
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/NROW(vy).
/* FHHEGAP.
COMPUTE vyx=vy-vx. /* GAP=P-I.
COMPUTE mvyx=CSUM(vyx)/NROW(vyx). /* GAPIfH.
COMPUTE minvyx=MMIN(vyx).
COMPUTE maxvyx=MMAX(vyx).
COMPUTE cat=MAKE(4,6,0).
/* TPABREUETL Martilla & James (1977)fE#E,
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx)+1*(vy>=mvy). /* {ERFEEHEEENE , BEGEZOR BEAL R Bk
LS 3.
COMPUTE xycl=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* FHECIndexfl , HEZMG T B LB EDR BRI R SR L UGS I
COMPUTE dc=MAKE(n,1,0).
COMPUTE dc2=MAKE(n,1,0).
DO IF (CSUM(xycl=4)>0).
LOOP i=1 TO n.

DO IF (xycl(i)=4).

COMPUTE dc(1)=SQRT(ABS((vx(i)-rmax0)*(vy(i)-rmin0)))/rmax0.
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COMPUTE dc2(i)=dc(i).
ELSE.
COMPUTE dc(i)=0.
COMPUTE dc2(i)=n.
END IF.
END LOOP.
END IF.
/* Cindex{EHEF.
COMPUTE rankl1=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE rankl(i)=(xycl(i)=4)&*(n-CSUM(dc2>=dc2(i))+1)*(dc(i)>0).
END LOOP.
/> AR RS R
LOOP i=1 TO 4.
COMPUTE cat(i,1)=CSUM(xycl=i).
END LOOP.
COMPUTE g=MAKE(5,6,0).
/* IPA, & EDipa.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>1).
COMPUTE gi=CSUM(vx &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gp=CSUM(vy &*(xycl=j)) &/cat(j,1).
COMPUTE gip=CSUM(ABS((xycl=j)&*(vx-gi)&*(vy-gp))).
COMPUTE g(j,1)=SQRT(gip &/cat(j,1))/rmax0.
ELSE.
COMPUTE ¢g(Jj,1)=0.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,1)=CSUM(g(:,1))/CSUM(g(:,1)>0). /* DipafH.
/* IPA, E&EDindex.
COMPUTE pl=(1+((vx-mvx)&*(vy-mvy)/ABS((vx-mvx)&*(vy-mvy))))/2.
COMPUTE p2=ABS((vx-mvx)-(vy-mvy)).
COMPUTE maxp0=CMAX(ABS((vx-mvx)-(vy-mvy))).
COMPUTE p3=pl-p2/maxp0. /* HEHDindexfH.
LOOP j=1 TO 4.
DO IF (cat(j,1)>0).
COMPUTE gip=(xycl=j)&*p3.
COMPUTE g(j,2)=CSUM(gip)/cat(j,1). /* s3FEAVERIDIndex{H.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE g(5,2)=CSUM(p3)/n. /* #E&Dindexfd.
/* JEHEDindex{HHERF .
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COMPUTE rank2=MAKE(n,1,0).
LOOP i=1 TO n.

COMPUTE rank2(i)=n-CSUM(p3>=p3(i))+1.
END LOOP.
/% BURGIHTHRER .
COMPUTE rl1b={"keep up','overkill','low priority', 'concentrate'}.
COMPUTE r1bO={"keep up"','overkill',"lTow priority', ' 'concentrate',  'tot
al't.
COMPUTE rlbl={'1",'2","'3",'4",'5",'6",'7",'8",'9","10","'11","12",'13","'1
4,15 ,"16","'17",'18"',"19"','20"}.
PRINT {vx,vy,vyx,dc,rankl,p3,rank2} /TITLE '* BEZEMNIERBE ARV REE
i

/CLABELS 'I" "P'" 'GAP' 'Cindex' 'rank' 'Dvindex' 'rank' /RNAMES=ribl
/FORMAT=F8.3.
PRINT /TITLE="ZRBH: Cindex{E#v]\, Dvindex (BB, ##RmEHEBAE , EELUEE" .
PRINT {mvx,mvy,mvyx, (rmax0+rmin0)/2;mini,minp,minvyx,rmin0O;maxi,maxp,max
vyx,rmax0} /TITLE '* 1,P,GAP,rating #alm®i:"

/CLABELS="1" 'P' '"GAP' 'rating' /RLABELS='mean' 'min' 'max' /
FORMAT=F8.3.
PRINT xycl /TITLE '* IPASJEAGHR:"

/CLABELS= "IPA' /RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.0.
PRINT /TITLE="/3E3R0A : VEREORFER, 2 SREVE , SINIESLMSE, A8 PRICEE .
PRINT g(:,1:2) /TITLE '* IPASMESYERREA: "

/CLABELS="Gindex"' 'Dgindex' /RNAMES=r1b0 /FORMAT=F8.4.
DO IF (g(5,1)>=0.1).

PRINT /TITLE='32BH1: DipafH(Gindex@ytotaliis) >=2FEHE(0.1) " .

ELSE.

PRINT /TITLE='#HH1: DipafH(Gindexiytotalflisr)<ZHBRHE(0.1), FormH

END IF.
DO IF (g(5,2)<=0).

PRINT /TITLE='3HA2: DindexfH (Dgindexfytotalfliy)<=2FiTEHE(0) " .

ELSE.

PRINT /TITLE="#iBH2: DindexfH(Dgindexftotalfiisr) >&EEHE(0), FoRD

END IF.
PRINT {cat(:,1),cat(:,1)/n*100}

JTITLE="* TPAR/ERERMET" /RNAMES=r1b /FORMAT=F8.2

/CLABLES= "TIPA" '%"'.
PRINT /TITLE='3HA:keep upZl.#BMRFFME, overki 1122 EREIH, Tow priority
B3 RS, concentrate@4 A TRIGHE" .
/> ARG

BRATHERT] 138 202203 229




SAVE {vx,vy,vyx,xycl} /OUTFILE = *
/VARIABLES = I P GAP IPA.
END MATRIX.
/* BERIPASMERGR .
STRING ipac (A13).
DO IF (ipa=1).
COMPUTE ipac="HEiar:" .
ELSE IF (ipa=2).
COMPUTE ipac="3@REEsRi" .
ELSE IF (ipa=3).
COMPUTE ipac="{EfB5eM:" .
ELSE IF (ipa=4).
COMPUTE ipac="#aTFRiIL" .
END IF.
VARTABLE LABELS T 'EZEM:' P 'REE.
/* ERFEIEMGE G IPATIRG , BRAENI SIS A& T TR, Wi TRIP & .
GRAPH
/FOOTNOTE="IPAJTH& (IPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
/> FRARRR L AGIPATIH .
GRAPH
/FOOTNOTE="IPAJTH& (IPA)"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=p WITH 1.
/* ___________________________________________________________________
/* BEER . FEAHTPASMTRERGE
/* RSB — BRI TR R B R
/* KRERPASPIERS RS, I TEAISAT .
DISCRIMINANT
/GROUPS=ipa (1 4)
/VARIABLES=1 p
/ANALYSIS ALL
/SAVE= CLASS ipal
/PRIORS EQUAL
/HISTORY=NONE
/STATISTICS=TABLE
/CLASSIFY=NONMISSING POOLED.
* GRS EE LR o RS TR
STRING ipalc note (Al4).
VARIABLE LABELS ipalc '#rXdEm]"
DO IF (ipal=1).
COMPUTE ipalc="#EfEREr" .
ELSE IF (ipal=2).
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COMPUTE ipalc="3BEEZ:IH" .
ELSE IF (ipal=3).
COMPUTE ipalc="{Ef@sM:" .
ELSE IF (ipal=4).
COMPUTE ipalc="#&TRi0".
END IF.
DO IF (ipa=ipal).
COMPUTE note="".
ELSE.
COMPUTE note='*44EARME" .
END IF.
/% BRI P ASMRERG R R Wl AT A 0 SRS R
ALTER TYPE ipa ipal (F8.0).
LIST VARIABLES= 1 p gap ipa ipac ipal ipalc note
/FORMAT NUMBERED.

/* ___________________________________________________________________

/% FHETPAST RIS RAE
/% TPA-SMNTRERSHEREMG (IPA-Q)  BEEHEET.

/* TERE TPARES, BB HATRS RECRRET T 04T s IR BUBBER], (BT E A AT 206 .

MATRIX.
GET x /VARIABLES i p gap ipa ipal /MISSING=OMITED.
COMPUTE n=NROW(x) .
COMPUTE vx=x(:,1).
COMPUTE vy=x(:,2).
COMPUTE vyx=x(:,3).
COMPUTE 1ipa=x(:,4).
COMPUTE ipal=x(:,5).
COMPUTE alpha=0.05.
/% ST SRR R EARIRIER |
COMPUTE same=CSUM(ipa=ipal).
/% SINTRS RS SRR, I TREAERR AT
COMPUTE pl=n*CSUM(ipa &*ipal).
COMPUTE p2=CSUM(ipa)*CSUM(ipal).
COMPUTE p3=SQRT(n*CSUM(ipa&**2)-CSUM(ipa)**2).
COMPUTE p4=SQRT(n*CSUM(ipal&**2)-CSUM(ipal)**2).
COMPUTE cor=(pl-p2)/(p3*p4).
DO IF (cor=1).

COMPUTE pcorl=0.

COMPUTE pcore=0.

ELSE.

COMPUTE tcor=cor/SQRT(ABS(1-cord&**2)/(n-2)).
COMPUTE pcorl=1-TCDF(ABS(tcor),n-2).
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COMPUTE pcor2=(1-TCDF(ABS(tcor),n-2))*2.
END IF.
COMPUTE cor2=cor**2. /* Z#r-square
/* SPRTRR RS RN, TR T E .
COMPUTE v1=MAKE(n,4,0).
COMPUTE v2=MAKE(n,4,0).
LOOP i=1 TO n.
COMPUTE vI(i,ipa(i))=I1.
COMPUTE v2(i,ipal(i))=1.
END LOOP.
COMPUTE m=4. /* FK/HEH
/* SRTR RS R EEISTE .
COMPUTE cat=T(v1)*v2.
/* ST R R R IE R
COMPUTE cx=RSUM(cat).
COMPUTE cy=CSUM(cat).
COMPUTE cm=MSUM(cat).
COMPUTE catl=MAKE(m,m,0).
LOOP i=1 TO m.
DO IF (cx(i)>0).
LOOP j=1 TO m.
COMPUTE catl(i,j)=cat(i,j)&/cx(i)*100.
END LOOP.
END IF.
END LOOP.
COMPUTE cat2=CSUM(DIAG(cat))/n*100. /* #EBEERIIERESR
/7 ST AR R L
COMPUTE cs2=0.
LOOP i =1 TO m.
LOOP j =1 TO m.
DO IF (cx(i)>0 AND cy(j)>0).
COMPUTE cs2=cs2+(cat(i,j)&**2)/(cx(i)*cy(J)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE chiv=cm*(cs2-1). /* FHEBEHERNEHE.
COMPUTE dfchi=(RSUM(cy>0)-1)*(CSUM(cx>0)-1).
COMPUTE pchi=1-CHICDF(chiv,dfchi). /* EHEBERGEME , FREHIZE .
COMPUTE pchi2=(1-CHICDF(chiv,dfchi))*2. /* GEIEZERGTENPHE, FRERZE
5.
COMPUTE c1=SQRT(chiv/(chiv+n)). /* FEZIE{RE(C).
/% TR RS RO R 1, EIT R TR
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COMPUTE bow=0.
LOOP i=1 TO (m-1).
LOOP j=(i+1) TO m.
DO IF (cat(i,J)>0 OR cat(j,i)>0).
COMPUTE bow=bow+((cat(i,j)-cat(j,i))**2)/(cat(i,j)+cat(j,i)).
END IF.
END LOOP.
END LOOP.
COMPUTE pbow=1-CHICDF(bow,6).
COMPUTE pbow2=(1-CHICDF(bow,6))*2.
/* BEURGIHTRER
COMPUTE rlbl={'1"','2","'3",'4",'5"' '6"','7",'8",'9",'10","'11","12"','13","'1
4,15, "16",'17,18","19",'20"}.
PRINT / TITLE 'IPAZMTASSRMERHG(IPA-Q) HEHHEET' .
PRINT x /TITLE '* EEEMEAIERIIE ARG REZR
/CLABELS="1" 'P' "GAP' 'cat_IPA' 'cat_new' /RNAMES=rlbl /
FORMAT=F8.3.
PRINT cat /TITLE '* FisrJEfsREIERE
/RLABELS="TPA1" 'IPA2' 'IPA3' 'IPA4' /CLABELS='newl' 'new2' 'new3'
"newd' /FORMAT=F8.0.
PRINT catl /TITLE '* spJEisSR@pERES:. "
/RLABELS="IPA1' "IPA2' 'IPA3' 'IPA4' 'SM1%' 'SM2%' 'SM3%' 'SM4%'
/CLABELS="newl' 'new?2' 'new3' 'new4d' /FORMAT=F8.2.
PRINT {n,CSUM(DIAG(cat)),cat2,same,same/cm*100} /TITLE ' 4rJEFEREMEEDIE
TSR o3 RS AR R -
/CLABELS="'n_item"' 'n_correct' 'total%' 'n_same' 'same%' /
FORMAT=F8.2.
DO IF (cat2>80).
PRINT /TITLE="GREH: FEREEAIIERMER (total BH)>BHIEAE(80%) , KR PAST RS
He@pl .
END IF.
PRINT {cor,pcor2,cor2,chiv,dfchi,pchi,pchi2,cl} /TITLE '* RI4T3ERSRBIRHE:
FELEFRERR
/CLABELS="r" 'p' 'r-square' 'chi-squr' 'df' 'p_one' 'p_two' 'C'/
FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejhl=10*(pcor2<alpha)+l*(pcorl<alpha).
DO IF (rejhl>1).
PRINT /TITLE='3RHA: HEir EMEHO, M AEGRA SR
ELSE IF (rejhl=0).
PRINT /TITLE="32H1:588 r, 82HO, Mo RS RARRE RN ' .
ELSE.
PRINT /TITLE="GRHA: FHhar K BMAZEEREHO , AR RN =5
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BEZHO | Ry a5 R
END IF.
COMPUTE rejh2=10*(pchi2<alpha)+1*(pchi<alpha).
DO IF (rejh2>1).
PRINT /TITLE="GRHEH: FEa-RJIH,HEMEHO, M/ XERG R E R B, p it —3ut s .
ELSE IF (rejh2=0).
PRINT /TITLE="3RRH: FEaRJIMHE . BE5ZHO , Mo BEAS SR R B, et A —3k e
ELSE.
PRINT /TITLE="38A: FBaRJiMHE, RUEERIEEHO , Ri MR A R R S0
FEEREEZHO , R AL BAR ' .
END TIF.
COMPUTE change=cm-same.
COMPUTE changep=change/cm*100.
PRINT {change,changep,bow,6,pbow} /TITLE '* RisrJEASRUGEEERER
/CLABELS="change' 'change%' 'Bowker' 'df' 'p' /FORMAT=F8.3.
COMPUTE rejh3=10*(pbow2<alpha)+1*(pbow<alpha).
DO IF (rejh3>1).
PRINT /TITLE='3HA: FEiBowkerfH , {EREAHO , M/ AEAG AT HRE U221 "
ELSE IF (rejh3=0).
PRINT /TITLE="GRHH: FEEBowker{H , #52H0 , 5T RERS R SURRY 2L " |
ELSE.
PRINT /TITLE="GRHA: FHEEBowker{d , BMIEERTEREHO | Mo BHAS R G OO =
L EEAREEEREZHO , BRSO L
END IF.
/* EHEPEEHIERERB0%, T/ ERE TR
DO IF (cate<80).
PRINT / TITLE 'IPASMEEFHEFEE(IPA-MD) HEEHELGT
COMPUTE diffip=MAKE(n,2,0).
COMPUTE mvx=CSUM(vx)/n.
COMPUTE mvy=CSUM(vy)/n.
COMPUTE diffip(:,1)=vx-mvx.
COMPUTE diffip(:,2)=vy-mvy.
COMPUTE mvx1l=mvx.
COMPUTE mvyl=mvy.
COMPUTE icode=ipa*10+ipal.
/> B WSS
COMPUTE i1=CSUM(icode=34 OR icode=21).
/* DO IF CSUM(icode=34 0OR icode=21)>0.
DO IF i1>0.
COMPUTE mvx1=mvx+CMAX((diffip(:,1)<0) &*diffip(:,1)-(diffip(:,1)
>=0)*CMAX(vx))-0.0001.
END IF.
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DO IF CSUM(icode=43 OR icode=12)>0.
COMPUTE mvx1=mvx+CMIN((diffip(:,1)>0) &*diffip(:,1)+(diffip(:,1)
<=0)*CMAX(vx))+0.0001.
END IF.
/* FEEPHISEEE .
DO IF CSUM(icode=32 OR icode=41)>0.
COMPUTE mvyl=mvy+CMAX((diffip(:,2)<0) &*diffip(:,2)-(diffip(:,2)
>=0)*CMAX(vy))-0.0001.
END IF.
DO IF CSUM(icode=23 0OR icode=14)>0.
COMPUTE mvyl=mvy+CMIN((diffip(:,2)>0) &*diffip(:,2)+(diffip(:,2)<
=0)*CMAX(vy))+0.0001.
END IF.
/> MRUBIERRIE , ST HT TSR .
COMPUTE xyc=10*(vx>=mvx1)+1*(vy>=mvyl).
COMPUTE ipa2=1*(xyc=11)+2*(xyc=1)+3*(xyc=0)+4*(xyc=10).
/* BURTEE ST FEATHEE
PRINT {vx,vy,diffip,ipa,ipal,ipa2} /TITLE=">* HKEKEFHEZM (1) FIRRE
(P)VEgf{EARE, R IPASTHR"
/CLABELS="T1" 'P' 'diff_I' 'diff_P"'" ‘'cat_IPA' 'cat_new' 'cat_sug' /
RNAMES=r1bl /FORMAT=F8.3.
PRINT {mvx,mvy;mvxl,mvyl} /TITLE="* [RI/0MEfEREmpIIERER<B80%, i
I, PRSI REASHEE
/CLABELS="T1" 'P' /RLABELS='primary' 'suggest' /FORMAT=F8.3.
SAVE {vx,vy,ipa,ipal,ipa2} /OUTFILE = * /VARIABLES =1 P ipa ipal
ipal.
END IF.
END MATRIX.
/* HHEEEET o FEROREI T PA T,
GRAPH
/FOOTNOTE="TPAJ#&"
/SCATTERPLOT(BIVARIATE)=1 WITH p.
DATASET ACTIVATE ipa.
SET PRINTBACK=ON.

&y
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